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ARGENTINA 

Yerba Mate • Mate Tee • Mate Tea 

7500 
Yerba Mate CRUZ DE MALTA 

Mate-Tee • Mate Tea 
 

1kg 6 

 

7501 
Yerba Mate CRUZ DE MALTA 

Mate-Tee • Mate Tea 
 

500g 10 

 

7502 
Yerba Mate ROSAMONTE 

Mate-Tee • Mate Tea 
 

500g 10 

 

7503 
Yerba Mate ROSAMONTE 

Mate-Tee • Mate Tea 
 

1kg 10 

 

7503-10 

Yerba Mate ROSAMONTE Minikit Matero 

 

• 1kg Yerba Mate + Bombilla Acero Inoxidable + Mate Enchapado 

• 1kg Mate Tee + Edelstahl Bombilla + Trinkbecher  

• 1kg Mate Tea + Stainless Steel Bombilla + Drinking Cup  

1kg 1 

 

7504 

Yerba Mate PAJARITO 

Mate-Tee • Mate Tea 

 
País de Origen /Herkunftsland /Country of Origin: Paraguay  

1kg 10 

 

7505 
Yerba Mate CBSE Hierbas Serranas 

Mate-Tee • Mate Tea 
 

500g 12 

 

7505-10 
Yerba Mate CBSÉ Energia Guaraná  

Mate Tee mit Guaraná • Mate Tea with Guaraná 
 

500g 12 
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7506 

 

Yerba Mate Orgánica KRAUS 

Mate-Tee • Mate Tea 

 

 

500g 10 

 

7506-5 
Yerba Mate Orgánica Despalada  KRAUS 

Mate-Tee ohne Stängel • Mate Tea without Stems 
 

500g 10 

 

7507 
Yerba Mate LA TRANQUERA 

Mate-Tee • Mate Tea 
 

500g 12 

 

7508 
Yerba Mate TARAGÜI  

Mate-Tee • Mate Tea 
 

1kg 5 

 

7509 
Yerba Mate TARAGÜI  

Mate-Tee • Mate Tea 
 

500g 10 

 

7509-5 
Yerba Mate TARAGUI sin Palo 

 Mate-Tee ohne Stängel • Mate Tea without Stems 
 

500g 10 

 

7509-6 
Yerba Mate TARAGUI + Energia, 500g 

Mate-Tee • Mate Tea  
 

500g 10 

 

7510 
Yerba Mate Tradicional AMANDA 

Mate-Tee • Mate Tea 
 

1kg 10 

 

7510-1 
Yerba Mate Tradicional AMANDA 

Mate-Tee • Mate Tea  
 

500g 10 
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7510-2 
Yerba Mate Despalada AMANDA 

Mate-Tee ohne Stängel • Mate Tea without Stems 
 

1kg 10 

 

7510-3 
Yerba Mate Despalada AMANDA 

Mate-Tee ohne Stängel • Mate Tea without Stems 
 

500g 10 

 

7510-4 

Yerba Mate Saborizada Naranja AMANDA 

Mate-Tee mit Orangengeschmack • Mate Tea with 

Orange  

500g 10 

 

7510-9 
Yerba Mate Orgánica AMANDA 

Mate-Tee • Mate Tea 
 

500g 10 

 

7510-10 
Mate Cocido  Tradicional en Saquitos AMANDA 

Mate-Tee  in Teebeutel • Mate Tea in Tea Bags  
 

75g 24 

 

7510-11 
Yerba Mate AMANDA Edición 1950  

Mate-Tee • Mate Tea 
 

500g 10 

 

7510-12 
Yerba AMANDA Compuesta con Hierbas Serranas 

Mate-Tee • Mate Tea 
 

500g 10 

 

7525 

Kit AMANDA 
• 500g Yerba Mate + Bombilla Acero Inoxidable + Mate de Vidrio 

• 500g Mate Tee + Edelstahl Bombilla + Trinkbecher aus Glas mit 

Kunstleder 

• 500g Mate Tea + Stainless Steel Bombilla + Glass Drink Cup 

covered with Leatherette 
 

500g 1 

 

7531 

Vaso de Acero Inoxidable para Mate-Tee AMANDA 

Trinkbecher aus Aluminium • Aluminium Drink Cup 

 
Diferentes Colores • Verschiedene Farben • Different Colors  

- 1 
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7558 

Cepillo para Limpiar Bombillas 
Reinigungsbürste für Bombillas • Cleaning brush for 

bombillas 
 
Pack mit 3 Stück 

 

- 1 

 

7512 
Yerba Mate NOBLEZA GAUCHA Azul  

Mate-Tee • Mate Tea 
 

500g 10 

 

7513 
Yerba Mate PIPÓRE  

Mate-Tee • Mate Tea 
 

500g 10 

 

Especias, Salsas, Dulces & Pasteles • Gewürze, Saucen, Süßwaren & Gebäck •  

Spices, Sauces, Sweets & Pastries 

7455 
Chimichurri Original MALEVO 

Chimichurri Sauce • Chimichurri Sauce 
 

250ml 15 

 

7456 

Chimichurri Ahumado MALEVO 

Chimichurri Sauce mit Rauchigen Geschmack • 

Smoked Chimichurri Sauce   

250ml 15 

 

7457 
Chimichurri Picante MALEVO 

Scharfe Chimichurri Sauce • Spicy Chimichurri Sauce 
 

250ml 15 

 

7521 

Chimichurri YUSPE 

Gewürzmischung für Chimichurri • Spice Mixture for 

Chimichurri  

50g 25 

 

7522 
Ají Molido YUSPE  

Chilipulver • Ground Chili 
 

50g 25 

 

7523 
Sal Fina CELUSAL  

Feines Salz • Fine Salt 
 

500g 24 
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7523-1 
Sal Entrefina CELUSAL para la Parrilla  

Grillsalz • Grill Salt 
 

1kg 12 

 

7524 

Polenta Instantanea DOÑA PETRONA 

Vorgekochtes Maismehl • Precooked Corn Flour 

 
País de Origen /Herkunftsland /Country of Origin: EU  

500g 12 

 

7514 

Dulce de Leche CHIMBOTE 

Milchkaramellcreme • Milk Caramel Cream 

 
País de Origen /Herkunftsland /Country of Origin: EU  

250g 6 

 

7514-1 

Dulce de Leche CHIMBOTE 

Milchkaramellcreme • Milk Caramel Cream 

 
País de Origen /Herkunftsland /Country of Origin: EU  

430g 6 

 

7514-2 

Dulce de Leche CHIMBOTE 

Milchkaramellcreme • Milk Caramel Cream 

 
País de Origen /Herkunftsland /Country of Origin: EU  

980g 6 

 

7515 
Dulce de Leche HAVANNA 

Milchkaramellcreme • Milk Caramel Cream 
 

250g 12 

 

7515-1 
Dulce de Leche HAVANNA 

Milchkaramellcreme • Milk Caramel Cream 
 

450g 12 

 

7515-3 
Dulce de Leche HAVANNA Repostero 

Milchkaramellcreme • Milk Caramel Cream  
 

7 kg 1 

 

7515-5 

Salsa de Dulce de Leche HAVANNA 

Milchkaramellcreme-Soße • Milk Caramel Cream 

Sauce  

400g 15 
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7515-6 

Dulce de Leche HAVANNA con Chocolate 70% 

Cacau Puro 

Milchkaramellcreme mit Schokolade • Milk Caramel 

Cream with Chocolate  

250g 12 

 

7515-10 

Dulce de Leche Clásico MÁRDEL 

Milchkaramellcreme • Milk Caramel Cream 

 
País de Origen /Herkunftsland /Country of Origin: EU  

250g 12 

 

7515-11 

Dulce de Leche Clásico MÁRDEL 

Milchkaramellcreme • Milk Caramel Cream 

 
País de Origen /Herkunftsland /Country of Origin: EU  

450g 12 

 

7515-20 

Dulce de Leche ANDINO 

Milchkaramellcreme • Milk Caramel Cream 

 
País de Origen /Herkunftsland /Country of Origin: EU  

250g 12 

 

7516 

Alfajores HAVANNA Chocolate 

Doppelkekse mit Milchkaramellcreme-Füllung und 

Schokoladenüberzug • Double Cookies Filled with 

Caramel Cream, Coated with Chocolate  

12er-Pack 

660g 
1 

 

7516-1 

Alfajores HAVANNA Chocolate 

Doppelkekse mit Milchkaramellcreme-Füllung und 

Schokoladenüberzug • Double Cookies Filled with 

Caramel Cream, Coated with Chocolate  

6er-Pack 

330g 
1 

 

7516-2 

Alfajores HAVANNA Marengue 

Doppelkekse mit Milchkaramellcreme-Füllung und 

Zuckergussüberzug •  Double Cookies Filled with 

Caramel Cream, Coated with Frosting  

12er-Pack 

564g 
1 

 

7516-3 

Alfajores HAVANNA Merengue  

Doppelkekse mit Milchkaramellcreme-Füllung und 

Zuckergussüberzug •  Double Cookies Filled with 

Caramel Cream, Coated with Frosting  

6er-Pack 

282g 
1 

 

7516-4 

Alfajores HAVANNA Mixtos 

• Doppelkekse mit Karamell-Füllung, 6 x mit 

Schokoladen- und 6 x mit Zuckergussüberzug • 

Double Cookies Filled with Caramel Cream, Coated 

with Chocolate or Frosting – Assorted 
 

12er-Pack 

612g 
1 

 

7516-5 

Alfajores HAVANNA Mixtos 

• Doppelkekse mit Karamell-Füllung, 3 x mit 

Schokoladen- und 3 x mit Zuckergussüberzug • 

Double Cookies Filled with Caramel Cream, Coated 

with Chocolate or Frosting – Assorted 
 

6er-Pack 

282g 
1 
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7516-6 

Alfajores HAVANNA Nuez  

Doppelkekse mit einer Füllung aus 

Milchkaramellcreme, Cashew- und Walnüssen 

und weißen Schokoladenüberzug • Double 

Cookies Filled with Caramel Cream, Cashews 

Nuts and Walnuts, Coated with White Chocolate  

 

12er-Pack 

612g 
1 

 

7516-7 

Alfajores HAVANNA Nuez  

Doppelkekse mit einer Füllung aus 

Milchkaramellcreme, Cashew- und Walnüssen 

und weißen Schokoladenüberzug • Double 

Cookies Filled with Caramel Cream, Cashews 

and Walnuts, Coated with White Chocolate  

 

6er-Pack 

282g 
1 

 

7516-11 

Alfajores HAVANNA 70% Cacao Puro 

Doppelkekse mit Milchkaramellcreme-Füllung und 

Schokoladenüberzug - 70% Kakao • Double Cookies 

Filled with Caramel Cream Coated with Chocolate - 

70% Cocoa 
 

4er-Pack 
260g 

1 

 

7516-20 

Havannetes HAVANNA Chocolate 

Pralinen, umhüllt mit Halbbitter- Schokolade, gefüllt 

mit einem Keks und Milchkaramellcreme • Bonbon 

Filled with Cookie and Caramel Cream, Coated with 

Chocolate  
 

12er-Pack 

456g 
1 

 

7516-21 

Havannetes HAVANNA Mixtos 

Pralinen, umhüllt mit Halbbitter- oder weißer 

Schokolade, gefüllt mit einem Keks und 

Milchkaramellcreme • Bonbon Filled with Cookie and 

Caramel Cream, Coated with Chocolate or White 

Chocolate 

 

12er-Pack 

456g 
1 

 

7516-30 

Alfajor de Dulce de Leche Negro MÁRDEL 

Doppelkekse mit Milchkaramellcreme-Füllung und 

Schokoladenüberzug • Double Cookies Filled with 

Caramel Cream, Coated with Chocolate 

 
País de Origen /Herkunftsland /Country of Origin: EU 

 

3er-Pack 

150g 
14 

 

7516-31 

Alfajor de Dulce de Leche Blanco MÁRDEL 

Doppelkekse mit Milchkaramellcreme-Füllung und 

Zuckergussüberzug • Double Cookies Filled with 

Caramel Cream, Coated with Frosting 

 
País de Origen /Herkunftsland /Country of Origin: EU 

 

3er-Pack 

150g 
14 

 

7517 
Dulce de Batata  ORIETA 

Süßkartoffeldessert • Sweet Potato Dessert 
 

500g 12 
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7517-1 

Dulce de Batata con Sabor a Chocolate ORIETA 

Süßkartoffeldessert  mit Schokolade • Sweet Potato 

Dessert with Chocolate  

500g 12 

 

7518 
Dulce de Membrillo ORIETA 

Schnittfestes Quittendessert • Quince Dessert 
 

500g 12 

 

7517-5 

Dulce de Batata  MÁRDEL 

Süßkartoffeldessert • Sweet Potato Dessert 

 
País de Origen /Herkunftsland /Country of Origin: EU  

370g 12 

 

7517-9 
Dulce de Batata La Campagnola - ARCOR 

Süßkartoffeldessert • Sweet Potato Dessert 
 

700g 12 

 

7517-11 
Dulce de Membrillo La Campagnola - ARCOR 

Schnittfestes Quittendessert • Quince Dessert 
 

700g 12 

 

7600 
Galletitas Hogareñas Cereal Mix ARCOR  

Salzcracker • Salt Cracker 
 

185g 24 

 

7600-5 
Galletitas Hogareñas 6 Semillas ARCOR  

Salzcracker mit 6 Samen • Salt Cracker with 6 Seeds 
 

189g 24 
 

7600-10 
Galletitas Criollitas Original Bagley ARCOR 

Salzcracker • Salt Cracker 
 

100g 24 

 

7600-15 
Galletitas Serranitas ARCOR  

Salzcracker • Salt Cracker 
 

200g 15 

 

7603 

CHOCOLINAS - Galletitas Dulces Sabor Chocolate 

Bagley ARCOR 

Schokoladenkekse • Chocolate Biscuits  

150g 20 
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7604 

RUMBA- Galletitas Dulces de Chocolate con Relleno 

Sabor Coco Bagley ARCOR 

Schokoladenkekse mit Kokoscremefüllung • 

Chocolate Biscuits with Coconut Cream Filling  

108g 18 

 

7605 

AMOR - Galletitas Dulces con Relleno Sabor 

Almendra Bagley ARCOR 

Süße Kekse mit Mandelcremefüllung • Chocolate 

Sweet biscuits with Almond Cream Filling  

108g 18 

 

7606 

Merengadas Frutilla Bagley ARCOR  

Erdbeer/Vanillegeschmack-Füllung • 

Strawberry/Vanilla flavor filling  

88g 12 
 

7607 
Bizcochos Dulces DON SATUR 

Süße Cracker • Sweet Crackers 
 

200g 15 

 

7608 
Bizcochos Salados DON SATUR  

Salzige Cracker • Salt Crackers 
 

200g 15 

 

7610 

Bon-o-Bon Original  ARCOR 

Schokoladenbonbon mit Erdnusscreme • Chocolate 

Bonbons with Peanut Cream   

270g 16 

 

7611 

Caramelos Blandos de Leche sabor a Vainilla LA 

VACA LECHERA 

Milchkaramellen mit Vanillegeschmack • Milk 

Caramels with Vanilla Flavor  

518g 6 

 

7612 

Oblea Rellena con Pasta de Turron y Maní ARCOR 

Wafer gefüllt mit Nougat- Erdnuss-Paste • Wafer 

Filled with Nougat and Peanut Paste  

250g 10 

 

Accesorios • Zubehör • Acessories 

7700 

Carbón de Leña Premium para Barbacoa 

BLACK RANCH 

Premium Grillholzkohle • Premium Barbecue 

Charcoal  

3 kg 1 
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7701 

Carbón de Leña Premium para Barbacoa 

BLACK RANCH 

Premium Grillholzkohle • Premium Barbecue 

Charcoal  

15kg 1 

 

Cervezas & Licores • Biere & Spirituosen • Beers & Spirits 

7547 
Cerveza QUILMES, 4,9% vol. 

Bier • Beer 
 

340ml 24 

 

7550 
Vaso de Cerveza QUILMES 

Bierglas • Beer Glass 
 

300ml 12 

 

7570-1 

Licor Argentino LEGUI , 29,9% vol. 

Kräuterlikör aus Zuckerrohr • Herbal Liqueur from 

Sugar Cane  

700ml 12 

 

17500 

BUCHANAN´S DeLuxe Blended Scotch Whisky,  

Aged 12 Years, 40% vol. 

Premium Schottischer Whisky, 12 Jahre Lagerung  

1000ml 6 

 

17501 

GRAND OLD PARR Blended Scotch Whisky, 

40% vol. 

Premium Schottischer Whisky, 12 Jahre Lagerung  

1000ml 6 

 

17502 

GRAND OLD PARR Blended Scotch Whisky, 

Aged 18 Years, 40% vol. 

Premium Schottischer Whisky, 12 Jahre Lagerung  

700ml 3 
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REPUBLICA DOMINICANA 

Conservas & Crema de Coco Mehle • Gemüsekonserven & Kokoscreme  

Canned Vegetables & Coconut Cream 

2505 
Crema de Coco JAJÁ 

Kokosnuß-Creme • Coconut Cream 
 

350ml 24 

 

2506 
Crema de Coco JAJÁ 

Kokosnuß-Creme • Coconut Cream 
 

750ml 12 

 

2519 
Gandules verdes LA FAMOSA 

Grüne Erbsen • Green Peas 
 

425g 12 

 

2520 

Gandules Verdes con Coco LA FAMOSA, 425g 

Grüne Erbsen mit Kokosmilch • Green Peas with 

Coconut Milk  

425g 12 

 

Especias & Salsas • Gewürze & Saucen • Spices & Sauces 

2532-10 
Orégano Entero  

Getrocknete Oregano-Blätter • Dried Oregano Leaves 
 

80g 12 

 

2532-5 
Caldo de Gallina DOÑA GALLINA 

Hühnerbrühe • Chicken Broth 
 

Display 

792g 

(72 x 11g) 

1 

 

2532-15 
Sazon Completo con Pimienta GOYA 

Gewürzmischung • Seasoning 
 

340g 12 

 

2532-16 
Sazon Completo sin Pimienta GOYA 

Gewürzmischung • Seasoning 
 

340g 12 
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2535 
Sazon Completo MAGGI 

Gewürzmischung • Seasoning 
 

180g 12 

 

2536 
Sazon Super Completo BALDOM 

Gewürzmischung • Seasoning 
 

300g 12 

 

2537 
Sazon Criollo Ranchero BALDOM 

Gewürzmischung • Seasoning 
 

270g 12 

 

2538 
Sazon Supremo Ranchero BALDOM 

Gewürzmischung • Seasoning 
 

255g 12 

 

2538-5 
Sazon Ranchero Adobo con Azafrán BALDOM 

Gewürzmischung mit Safran • Seasoning with saffron 
 

158g 12 

 

2539 
Sazon Ranchero  Liquido BALDOM 

Flüssige Gewürzmischung • Liquid Seasoning 
 

440g 12 

 

2539-5 

Sazon Ranchero Liquido Verduras BALDOM 

Flüssige Gewürzmischung für Gemüse • Liquid 

Seasoning for Vegetables  

440g 12 

 

2550-1 
Agrio de Naranja Condimentado EL FOGÓN 

Bitterorange Marinade • Bitter Orange Seasoning 
 

656ml 12 

 

2530 
Vainilla Blanca PRIMERA 

Vanille-Aroma, klar • White Vanilla 
 

450ml 12 
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2531 
Vainilla Negra PRIMERA 

Vanille-Aroma, dunkel • Dark Vanilla 
 

450ml 12 

 

2533 

Envase con Hierbas para MAMAJUANA 

Flasche mit Hölzer- und Pflanzenmischung für 

Mamajuana • Bottle with Herbs for Mamajuana  

1,5 l 6 

 

2534 

MAMAJUANA Hoja e Rama 

Hölzer- und Pflanzenmischung zur Herstellung von 

Mamajuana • Wood and Crop Mix for Mamajuana  

200g 10 

 

Snacks & Caffe • Snacks & Kaffee • Snacks & Coffee 

2525 
Casabe Tradicional GUANANÍ 

Maniokbrot • Cassava Bread 
 

283g 10 

 

2525-3 
Casabe al Ajillo GUANANI 

Maniok-Knoblauchbrot  • Cassava Garlic Bread 
 

198g 12 

 

2526 
Casabe Tradicional JUANA de Origen 

Maniokbrot • Cassava Bread 
 

283g 10 

 

2527 
Chocolate EMBAJADOR 

Trinkschokolade • Drinking Chocolate 
 

260g 

(10 x 26g) 
12 

 

2551-1 

Café Molido SANTO DOMINGO 

Gerösteter und Gemahlener Kaffee • Roasted and 

Ground Coffee  

453,6g 10 

 

2551-2 

Café Tostado en Grano SANTO DOMINGO 

Geröstete Ganze Bohnen Kaffee • Roasted Coffee 

Beans  

453,6g 10 

 

2551-5 

Café Tostado en Grano INDUBAN Gourmet 

Geröstete Ganze Bohnen Kaffee • Roasted Coffee 

Beans  

453,6g 10 
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2551-6 

Café Tostado en Grano MONTE REAL  

Geröstete Ganze Bohnen Kaffee • Roasted Coffee 

Beans  

400g 10 

 

2570 
Platanitos Caribas FRITO LAY 

Gesalzene Kochbananenchips • Salted Plantain 
 

52g 24 

 

2571 

Chicharron de Cerdo con Limón FRITO LAY 

Schweineschwartenchips mit Zitronenaroma • Lemon 

Pork Cracklings  

25g 24 

 

2572 

Mofongo Snax FRITO LAY 

(Platanitos, Yuquitas y Chicharron de Cerdo) 

Gemischte Dominikanische Snacks • Mixed 

Dominican Snacks  

65g 24 

 

2573 
Galletas de Leche y Vainilla GUARINA 

Süße Kekse • Sweet Cookies 
 

40g 24 

 

2573-1 
Galletas Saladas GUARINA 

Salzkräcker • Salted Crackers 
 

288g 18 
 

1540 

PIRULIN Barquillas Rellenas de Chocolate y Avellanas  

Waffeln mit Schoko-/Haselnusscreme • Waffles with 

Chocolate / Hazelnut Cream  

155g 12 

 

Non-Food 

2905 
Velon 7 POTENCIAS AFRICANAS 

Kerze im Glas • Candle in Glass 
 

- 12 

 

2906 
Velon NUESTRA SRA. DE ALTAGRACIA 

Kerze im Glas • Candle in Glass 
 

- 12 
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2907 
Velon DIVINO NIÑO JESUS 

Kerze im Glas • Candle in Glass 
 

- 12 

 

2908 
Velon SAN MIGUEL ARCANGEL 

Kerze im Glas • Candle in Glass 
 

- 12 

 

2909 
Velon SUERTE RAPIDA 

Kerze im Glas • Candle in Glass 
 

- 12 

 

2791 
Jabón de Cuaba CANDADO 

Spezialseife • Special Soap 
 

750g 

(5 x 150g) 
1 

 

Refrescos • Alkoholfreie Getränke • Soft Drinks 

2540 

RED ROCK Frambuesa 

Erfrischungsgetränk mit Himbeergeschmack  • Soft  

Drink with Raspberry Flavor  

450ml 12 

 

2542 

RED ROCK Uva 

Erfrischungsgetränk mit Traubengeschmack • Soft 

Drink with Grape Flavor  

450ml 12 

 

2543-20 
INCA Kola 

Erfrischungsgetränk • Soft Drink 
 

330ml 24 

 

2543-1 
INCA Kola 

Erfrischungsgetränk • Soft Drink 
 

2l 8 
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2543-2 
Gaseosa INCA KOLA 

Erfrischungsgetränk • Soft Drink 
 

300ml 24 

 

2543-3 
Gaseosa INCA KOLA 

Erfrischungsgetränk • Soft Drink 
 

1,5l 6 

 

2544 
Malta MORENA 

Malzgetränk ohne Alkohol • Malt Soft Drink 
 

330ml 24 

 

2545 
Malta INDIA 

Malzgetränk ohne Alkohol • Malt Soft Drink 
 

330ml 24 

 

2546-5 
Bebida Premium de Bejuco Indio MABI AREITO 

Kräuterlimonade • Herbal Lemonade 
 

355ml 24 

 

Cervezas & Licores • Biere & Spirituosen • Beers & Spirits 

2830 

Vino Tinto LA FUERZA, 8% vol. 

Weinhaltiger Cocktail (lieblicher Rotwein) • Wine-

Based Cocktail (Sweet Red Wine)  

700ml 12 

 

2831 

Vino Tinto CAMPEON, 700ml, 8% vol. 

Weinhaltiger Cocktail (lieblicher Rotwein) • Wine-

Based Cocktail (Sweet Red Wine)  

700ml 12 

 

2547 
Cerveza PRESIDENTE, 5% vol. 

Bier • Beer 
 

355ml 24 
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2547-5 
Cerveza PRESIDENTE, 5% vol. 

Bier • Beer 
 

355ml 24 

 

2548-5 
Cerveza REPUBLICA La Tuya, 3,5% vol. 

Bier • Beer 
 

330ml 24 

 

2555 

Ron BRUGAL Leyenda, 38% vol. 

Premium Brauner Rum, 10 Jahre Lagerung • Premium 

Brown Rum, 10 Year Old  

700ml 6 

 

2555-5 

Ron BRUGAL Leyenda Edición 5 Aniversario,  

38% vol. 

Premium Brauner Rum, 10 bis 11 Jahre Lagerung • 

Premium Brown Rum, aged 10 to 11 years  

700ml 6 

 

2557 

Ron BRUGAL Extra Viejo, 37,5% vol. 

Premium Brauner Rum, Gran Reserva, 8 Jahre 

Lagerung • Premium Brown Rum, 8 Year Old 
 

1,75l 6 

 

2560 

Ron BRUGAL Extra Viejo, 37,5% vol. 

Premium Brauner Rum, Gran Reserva, 8 Jahre 

Lagerung • Premium Brown Rum, 8 Year Old  

700ml 12 

 

2560-5 
Ron BRUGAL Doble Reserva, 37,5% vol. 

Premium Brauner Rum • Premium Brown Rum  
 

700ml 12 

 

2561 

Ron BRUGAL Añejo Superior, 38% vol. 

Brauner Rum, Superior, 5 Jahre Lagerung • Brown 

Rum, 5 Year Old  

700ml 6 
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2562 

Ron BRUGAL Extra Viejo, 37,5% vol. 

Premium Brauner Rum, Gran Reserva, 8 Jahre 

Lagerung • Premium Brown Rum, 8 Year Old  

350ml 24 

 

63 

Ron BARCELÓ Imperial, 40% vol. 

Premium Brauner Rum, 15 Jahre Lagerung • Premium 

Brown Rum, 15 Year Old  

700ml 6 

 

2563 

Ron BARCELÓ Gran Añejo, 37,5% vol. 

Premium Brauner Rum, 5 Jahre Lagerung • Premium 

Brown Rum, 5 Year Old 

 

 
 

700ml 6 

 

2563-2 

Ron BARCELÓ Gran Añejo Dark Series 37,5%vol. 

Premium Brauner Rum, 6 Jahre Lagerung • Premium 

Brown Rum, 6 Year Old  

700ml 12 

 

2563-10 
Ron BARCELÓ Imperial Onyx, 38% vol. 

Premium Brauner Rum • Premium Brown Rum 
 

700ml 6 

 

2564-1 

Ron BARCELÓ Añejo, 37,5% vol. 

Premium Brauner Rum, 3 Jahre Lagerung • Premium 

Brown Rum, 3 Year Old  

700ml 6 

 

2566 

Ron BARCELÓ Dorado Añejado, 37,5% vol. 

Premium Brauner Rum, in Amerikanischen 

Eichenfässern gereift • Premium Brown Rum Aged in 

American Oak Barrels  

700ml 6 

 

2566-2 

Ron BARCELÓ Blanco Añejado 

37,5% vol. 

Premium Weißer Rum, in Eichenfässern gereift • 

Premium White Rum Aged in American Oak Barrels  

700ml 6 
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2568 

Ron COLUMBUS Añejo von BARCELÓ, 37,5% vol. 

Premium Brauner Rum, 7 Jahre Lagerung • Premium 

Brown Rum, 7 Year Old  

700ml 12 

 

2580G 

Ron BERMUDEZ Gran Reserva Aniversario, 40% 

vol. 

Premium Brauner Rum, 12 Jahre Lagerung • Premium 

Brown Rum, 12 Year Old  

700ml 12 

 

2583 

Ron BERMUDEZ Dorado Superior, 37,5% vol., 

700ml 

Premium Brauner Rum, 2 Jahre Lagerung • 

Premium Brown Rum, 2 Year Old  

700ml 12 

 

2587 

Ron BERMUDEZ Añejo Selecto, 37,5%vol. 

Premium Brauner Rum, 7 Jahre Lagerung • Premium 

Brown Rum, 7 Year Old  

700ml 12 

 

2589 

Ron BERMUDEZ Don Armando Reserva, 37,5%vol. 

Premium Brauner Rum, 12 Jahre Lagerung • Premium 

Brown Rum, 12 Year Old  

700ml 12 

 

2592 

Ron DON RHON Gran Reserva, 37,5% vol. 

Premium Brauner Rum, 12 Jahre Lagerung • Premium 

Brown Rum, 12 Year Old  

700ml 12 

 

2594 
Ron DON ISIDRO Selección Familiar, 38% vol. 

Premium Brauner Rum • Premium Brown Rum 
 

700ml 6 
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2600 

Ron MACORIX Gran Reserva, 37,5% vol.. 

Brauner Rum, 8 Jahre Lagerung • Premium Brown 

Rum, 8 Year Old  

700ml 12 

 

2615 

Ron CUBANEY Estupendo, 38% vol. 

Premium Brauner, 15 Jahre Lagerung • Premium 

Brown Rum, 15 Year Old  

700ml 6 

 

2617 

Ron CUBANEY Exquisito, 38% vol. 

Extra Premium Brauner Rum, 21 Jahre Lagerung • 

Extra Premium Brown Rum, 21 Year Old  

700ml 6 

 

2618 

Ron CUBANEY Tesoro, 38% vol. 

Extra Premium Brauner Rum, 25 Jahre Lagerung • 

Extra Premium Brown Rum, 25 Year Old  

700ml 6 

 

2619 

 

Ron CUBANEY Centenario, 41% vol. 

Ultra Premium Brauner Rum, 25 - 30 Jahre Lagerung • 

Ultra Premium Brown Rum, 25 - 30 Year Old  

700ml 6 

 

2620 

CUBANEY Elixir de Ron Orangerie, 30% vol. 

Rum Elixir, 8 Jahre Lagerung • Rum Elixir, 8 Year 

Old  

700ml 6 

 

2621 

CUBANEY Elixir de Ron Caramelo, 30% vol. 

Rum Elixir, 8 Jahre Lagerung • Rum Elixir, 8 Year 

Old 

 

 

700ml 6 
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2623 

CUBANEY Elixir del Caribe, 34% vol. 

Rum Elixir, 8 Jahre Lagerung • Rum Elixir, 8 Year 

Old  

700ml 6 

 

2640 
Ron CUBANEY Casablanca  

Vaso • Glas • Glass 

 

 

355ml 12 

 

2641 
Ron CUBANEY Barrel 

Vaso • Glas • Glass 
 

345ml 12 

 

2631 

 

Ron PUNTACANA Club Esplendido, 38% vol. 

Brauner Rum, 12 Jahre Lagerung • Brown Rum, 12 

Year Old  

700ml 6 

 

2632 

Ron PUNTACANA Club Tesoro, 38% vol. 

Brauner Rum, 15 Jahre Lagerung • Brown Rum, 15 

Year Old  

700ml 6 

 

2633 

Ron PUNTACANA Club XOX 50 Aniversario 30 

Años Solera, 40% vol. 

Premium Brauner Solera-Rum, bis zu 30 Jahre 

Lagerung • Premium Brown Solera-Rum, Up to 30 

Years 
 

700ml 6 

 

2635 
Ron PUNTACANA Club Black Rum, 38% vol. 

Brauner Rum • Brown Rum 
 

700ml 6 

 

2655 

OPHYUM Grand Premiere Rhum 12 Años Solera, 

40% vol. 

Premium Brauner Rum, 12 Jahre Lagerung • Premium 

Brown Rum, 12 Year Old  

700ml 6 

 

2656 

OPHYUM Grand Premiere Rhum 17 Años Solera, 

40% vol. 

Premium Brauner Rum, 17 Jahre Lagerung • Premium 

Brown Rum, 17 Year Old  

700ml 6 
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2657 

OPHYUM Grand Premiere Rhum 23 Años Solera, 

40% vol. 

Premium Brauner Rum, 23 Jahre Lagerung • Premium 

Brown Rum, 23 Year Old  

700ml 6 

 

2658 

Ron MAXIMO XO Extra-Premium 41% vol. 

Premium Brauner Rum, -- Jahre Lagerung • Premium 

Brown Rum, -- Year Old  

700ml 6 

 

2660 

Ron QUORHUM 12 Años Solera, 40% vol 

Brauner Rum, 12 Jahre Lagerung • Brown Rum, 12 

Year Old  

700ml 6 

 

2661 

Ron QUORHUM 15 Años Solera, 40% vol. 

Brauner Rum, 15 Jahre Lagerung • Brown Rum, 15 

Year Old  

700ml 6 

 

2662 

Ron QUORHUM 23 Años Solera, 40% vol. 

Brauner Rum, 23 Jahre Lagerung • Brown Rum, 23 

Year Old  

700ml 6 

 

2663 

Ron QUORHUM  30 Años Solera, 40% vol. 

Brauner Rum, 25 - 30 Jahre Lagerung • Brown Rum, 

25 - 30 Year Old  

700ml 6 

 

2664 

Ron QUORHUM, 30 Años Aniversario Cask Strength, 

50% vol. 

Brauner Rum, 25 - 30 Jahre Lagerung • Brown Rum, 

25 - 30 Year Old  

700ml 6 

 

2664-1 

Ron QUORHUM, 30 Años Aniversario Oporto Finish, 

40% vol. 

Brauner Rum, 25 - 30 Jahre Lagerung • Brown Rum, 

25 - 30 Year Old  

700ml 6 
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2664-2 

Ron QUORHUM, 30 Años Aniversario, Travel Retail, 

42% vol. 

Brauner Rum, 25 - 30 Jahre Lagerung • Brown Rum, 

25 - 30 Year Old  

700ml 6 

 

2665 

Ron PRESIDENTE MARTI 15 Años, 40% vol. 

Premium Brauner Rum, 15 Jahre Lagerung • Premium 

Brown Rum, 15 Year Old  

700ml 6 

 

2666 

Ron PRESIDENTE MARTI 19 Años, 40% vol. 

Premium Brauner Rum, 19 Jahre Lagerung • Premium 

Brown Rum, 19 Year Old  

700ml 6 

 

2667 

Ron PRESIDENTE MARTI 23 Años, 40% vol. 

Premium Brauner Rum, 23 Jahre Lagerung • Premium 

Brown Rum, 23 Year Old  

700ml 6 

 

2670 

UNHIQ XO Spirit Drink, 42% vol. 

Premium Spirituose, bis zu 25 Jahre in ausgewählten 

Fässern gelagert • Premium Spirit Drink, Stored up to 

25 Years in Selected Barrels  

500ml 6 

 

2681 
Rum OPTHIMUS XO Malt WhiskY, 43% vol 

Premium Brauner Rum • Premium Brown Rum 
 

700ml 6 

 

2682 
Rum OPTHIMUS XO OportO, 43% vol. 

Premium Brauner Rum • Premium Brown Rum 
 

700ml 6 

 

2690 

Oliver´s EXQUISITO 1985, 21+Años Solera,  

40% vol. 

Super Premium Brauner Rum, midenstens 21 Jahre 

Lagerung • Premium Brown Rum, 21 Year Old   

700ml 6 
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2691 

Oliver´s EXQUISITO 1990, 15+Años Solera,  

40% vol. 

Super Premium Brauner Rum, mindestens 15 Jahre 

Lagerung • Premium Brown Rum, 15 Year Old  

700ml 6 

 

2692 

Oliver´s EXQUISITO 1995, 12+Años Solera,  

40% vol. 

Super Premium Brauner Rum, mindestens 12 Jahre 

Lagerung • Premium Brown Rum, 12 Year Old  

700ml 6 

 

2705  

Mamajuana KALEMBÚ, 30% vol. 

Kräuterlikör auf Rumbasis • Rum Based Herbal 

Liqueur   

700ml 12 

 

2533 

Envase con Hierbas para MAMAJUANA 

Flasche mit Hölzer- und Pflanzenmischung für 

Mamajuana • Bottle with Herbs for Mamajuana  

1,75 l 6 

 

2534 

MAMAJUANA Hoja e Rama 

Hölzer- und Pflanzenmischung zur Herstellung von 

Mamajuana • Wood and Crop Mix for Mamajuana  

200g 10 

 

17500 

BUCHANAN´S DeLuxe Blended Scotch Whisky, 

Aged 12 Years , 40% vol. 

Premium Schottischer Whisky, 12 Jahre Lagerung  

1000ml 6 

 

17501 

GRAND OLD PARR Blended Scotch Whisky, 

Aged 12 Years, 40% vol. 

Premium Schottischer Whisky, 12 Jahre Lagerung   

1000ml 6 

 

17502 

GRAND OLD PARR Blended Scotch Whisky, 

Aged 18 Years, 40% vol. 

Premium Schottischer Whisky, 12 Jahre Lagerung  

700ml 3 
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COLOMBIA 

Mezclas para Hornear & Productos Terminados • Backmischungen & Fertigprodukte • 

Baking Mixes & Finished Products 

3660 

Buñuelos COLMAIZ 

Fertigmischung für Buñuelos • Ready Mix for 

Buñuelos  

1kg 12 

 

3664-1 

Pandebono COLMAIZ 

Fertigmischung für Pandebonos • Ready Mix for 

Pandebonos  

1kg 12 

 

3660-3 

Mezcla Lista para Buñuelos HAZ DE OROS 

Fertigmischung für Buñuelos • Ready Mix for 

Buñuelos  

300g 24 

 

3662-6 
Mezcla Lista para Natilla HAZ DE OROS 

Fertigmischung für Natilla • Ready Mix for Natilla 
 

300g 24 

 

3633 

Cachapas - Mezcla Lista para Arepas de Choclo 

COEXITO  

Fertigmischung für Arepas • Ready Mix for Arepas  

400g 24 

 

3660-1 

Mezcla para Buñuelos COEXITO 

Fertigmischung für Buñuelos • Ready Mix for 

Buñuelos  

400g 24 

 

3662-4 
Mezcla Lista para Natilla con Panela COEXITO  

Fertigmischung für Natilla • Ready Mix for Natilla 
 

400g 24 

 

3664-4 

Mezcla para Pandebono COEXITO 

Fertigmischung für Pandebonos • Ready Mix for 

Pandebonos  

400g 24 
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Café, Chocolate & Especias • Kaffee, Schokolade & Gewürze •  

Coffee, Chocolate & Spices 

3575 

Café Tostado y Molido SELLO ROJO 

Kaffee, geröstet und gemahlen • Roast and Ground 

Coffee  

212g 12 

 

3666 
Chocolate LUKER 

Trinkschokolade • Drinking Chocolate 
 

250g 12 

 

3666-5 

Chocolate en Polvo con Panela 

GOURMET LATINO 

Schokoladenpulver mit braunem Zucker • Chocolate 

Powder with Brown Sugar  

400g 12 

 

3808 
Condimento Completo en Polvo TRIGUISAR 

Gewürzmischung • Powdered Mixed Seasoning 
 

70g 12 

 

3808-5 
Mezcla de Colorantes La Gran Cocina TRIGUISAR 

Lebensmittelfarbe-Mischung • Food Coloring Mix 
 

70g 12 

 

3809 

Salsa de Chile Habanero AMAZON - Muy Picante 

Habanero Chilisauce, Sehr Scharf • Habanero Chili 

Sauce, Very Hot  

155ml 6 

 

3809-1 
Salsa de Chile Chipotle AMAZON - Suave 

Chipotle Chilisauce, Mild • Chipotle Chili Sauce, Mild 
 

155ml 6 

 

3809-2 

Salsa Picante Roja AMAZON - Medio Picante 

Rote Chilisauce, Mittel-Scharf • Red Hot Chili Sauce, 

Medium Hot  

155ml 6 
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3809-3 

Salsa de Chile Naga Jolokia AMAZON Ghost - Extra 

Picante 

Naga-Jolokia Chilisauce, Extra-Scharf • Naga Jolokia 

Chili Sauce, Extra Hot  

90ml 6 

 

3809-4 

Salsa de Mango Picante Agridulce AMAZON- Suave 

Süß-Sauer Mango-Chilisauce, Mild • Sweet and Sour 

Mango Chili Sauce, Mild  

155ml 6 

 

3809-5 
Salsa Picante de Cayena Sriracha AMAZON 

Cayennepfeffersauce • Cayenne Pepper Sauce 
 

290g 12 

 

3850 

Salsa LIZANO Tradicional Oginial 

Würzsoße aus Costa Rica • Seasoning Sauce from 

Costa Rica  

135ml 12 

 

3810-5 
Hierbas Deshidratadas KISKA 

Dehydrierte Kräuter • Dehydrated Herbs 
 

10g 8 

 

Dulces & Snacks • Süßwaren & Snacks • Sweets &Snacks 

3512 
Bocadillo de Guayaba Veleño GOURMET LATINO 

Guavendessert • Guava Dessert 
 

950g 10 

 

3513 
Bocadillo de Guayaba Veleño Combinado COEXITO 

Guavendessert • Guava Dessert 
 

480g 12 

 

3513-5 
Bocadillo de Guayaba Rojo COEXITO 

Guavendessert • Guava Dessert 
 

480g 12 

 

3520 

Arequipe ALPINA 

Milchkaramellcreme • Milk Caramel Cream 

 
País de Origen /Herkunftsland /Country of Origin: EU  

250g 12 
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3661 
Panela EL DORADO 

Rohrzuckerblock • Cane Sugar Block 
 

454g 12 

 

3661-1 
Panela Fraccionada EL DORADO 

Rohrzuckerblock • Cane Sugar Block 
 

454g 
(4 x 113,5g) 

12 

 

3661-2 
Panela Pulverizada GOURMET LATINO 

Rohrzucker, pulverisiert • Cane sugar, powdered 
 

400g 12 

 

3802 

Bon Bon Bum COLOMBINA Surtido 

Lutscher mit Kaugummi-Kern im Sortiment • Bubble 

Gum Filled Lollipops Assorted Flavors  

408g 15 

 

3802-1 

Bon Bon Bum COLOMBINA Sandia 

Lutscher mit Wassermelone-Geschmack und 

Kaugummi-Kern • Bubble Gum Filled Lollipops with 

Watermelon Flavour  

408g 15 

 

3802-2 

Bon Bon Bum COLOMBINA Mango 

Lutscher mit Mango-Geschmack und Kaugummi-Kern 

• Bubble Gum Filled Lollipops with Mango Flavour  

408g 15 

 

3802-3 

Bon Bon Bum COLOMBINA Maracuja 

Lutscher mit Maracuja-Geschmack und Kaugummi-

Kern • Bubble Gum Filled Lollipops with Maracuja 

Flavour  

408g 15 

 

3802-4 

Bon Bon Bum COLOMBINA Black & Blue 

Lutscher mit Himbeer-Zitrone-Geschmack und 

Kaugummi-Kern • Bubble Gum Filled Lollipops with 

Raspberry-Lemon Flavour 

 

Pinta Linguas • Zungenmaler • Tongue Painter 

 

408g 15 

 

3802-5 

Bon Bon Bum COLOMBINA Surtido 

Lutscher mit Kaugummi-Kern im Sortiment • Bubble 

Gum Filled Lollipops Assorted Flavors  

1700g 6 
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3802-6 

Bon Bon Bum COLOMBINA Surtido Ácido (Sour) 

Saure Lutscher mit Kaugummi-Kern im Sortiment • 

Bubble Gum Filled Sour Lollipops Assorted Flavors  

1700g 6 

 

3802-7 

COLOMBINA Tiger Pops – Paletas Rellenas de 

Caramelo Sabor Choco-Caramelo 

Lutscher gefüllt mit Kaubonbon-Kern mit Schoko-

Karamell-Geschmack • Lollipop filled with Chocolate-

Caraeml Flavored Chewy Candy 
 

408g 15 

 

3802-8 

COLOMBINA Tiger Pops – Paletas Rellenas de 

Caramelo Sabor Helado de Fresa 

Lutscher gefüllt mit Kaubonbon-Kern mit Erdbeereis-

Geschmack • Lollipop filled with Strawberry Ice 

Cream Flavored Chewy Candy 
 

408g 15 

 

3802-9 

Bon Bon Bum COLOMBINA Morango, 408g 

Lutscher mit Erdbeergeschmack und Kaugummi-Kern 

• Bubble Gum Filled Lollipops with Strawberry 

Flavour  

408g 15 

 

3643 
Galletas Ducales NOEL 

Salzcrackers • Salt Crackers 
 

294g 12 
 

3644 
Galletas Saltín NOEL 

Salzcrackers • Salt Crackers 
 

300g 12 

 

3645 

Galletas Rellenas con Crema Sabor a Limón 

FESTIVAL 

Doppelkeks mit Zitronencreme • Sandwich-Biscuit 

with Lemon Cream  

403g 12 

 

3646 

Galletas Rellenas con Crema Sabor a Vainilla 

FESTIVAL 

Doppelkeks mit Vanillecreme • Sandwich-Biscuit with 

Vanilla Cream  

403g 12 

 

3647 

Galletas Rellenas con Crema Sabor a Fresa 

FESTIVAL 

Doppelkeks mit Erdbeercreme • Sandwich-Biscuit 

with Strawberry Cream  

403g 12 
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3648 

Galletas de Chocolate Rellenas con Crema Sabor a 

Vanilla FESTIVAL 

Schokoladen Doppelkeks mit Vanillecreme • 

Sandwich-Biscuit with Vanilla Cream  

403g 12 

 

3700 

Galletas Rellenas con Crema de Coco COCOSETE 

Waffelkekse mit Kokoscreme  • Waffle Cookies with 

Coconut Cream  

50g 21 

 

3700-5 

Turrón Bolsa SUPERCOCO 

Nougat-Bonbons mit Kokosnuss • Nougat Candies 

with Coconut  

250g 12 

 

3700-10 

Chupeta de Caramelo con Coco SUPERCOCO 

Karamelllutscher mit Kokosnuss • Caramel Lollipops 

with Coconut  

360g 12 

 

3750 

Bizcocho con Cobertura de Chocolate CHOKORAMO 

Biskuitkuchen mit Schokoladenglasur • Cake with 

Chocolate Flavor Coating  

65g 20 

 

3800 

Choclitos Limón FRITO LAY  

Knusprige Tortilla-Chips mit Limettengeschmack • 

Crunchy Lime-Flavored Tortilla Chips  

210g 20 

 

3800-1 

Choclitos Limón FRITO LAY  

Knusprige Tortilla-Chips mit Limettengeschmack • 

Crunchy Lime-Flavored Tortilla Chips  

27g 12 

 

3800-5 

Choclitos Picantes FRITO LAY  

Knusprige Tortilla-Chips mit Chili-

/Limettengeschmack • Crunchy Chili/Lime-Flavored 

Tortilla Chips  

190g 20 

 

3801 
Yucas GOURMET  LATINO 

Maniokchips • Manioc Chips 
 

65g 30 
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3804 
Platanitos Verdes GOURMET LATINO 

Kochbananenchips • Plantain Chips 
 

65g 24 

 

3804-5 

Platanitos Verdes Sabor Chile Limón,  GOURMET 

LATINO 

Kochbananenchips mit Chili-/Limettengeschmack • 

Plantain Chips flavored with Chli/Lime  

65g 24 

 

3805 
Platanitos Maduros GOURMET LATINO 

Süße Kochbananenchips • Sweet Plantain Chips 
 

65g 24 

 

3811 
Rosquillas de Almidon de Yuca CALENAS 

Maniok-Ringe • Cassava Rings 
 

30g 25 

 

3870 
Pan Tostado  LA GITANA 

Getoastetes Brot • Toasted Bread 
 

110g 12 

 

Refrescos • Alkoholfreie Getränke • Soft Drinks 

3540 

Manzana POSTOBON 

Erfrischungsgetränk mit Apfelgeschmack • Apple 

Flavored Soda  

2l 6 

 

3541 

Colombiana POSTOBON 

Erfrischungsgetränk mit Cola-Geschmack • Cola 

Flavored Soda  

2l 6 

 

3542 

Uva POSTOBON 

Erfrischungsgetränk mit Traubengeschmack • Grape 

Flavored Soda  

2l 6 
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3543-1 

Manzana POSTOBON, 

Erfrischungsgetränk mit Apfelgeschmack • Apple 

Flavored Soda  

500ml 12 

 

3543-5 

Manzana POSTOBON, 

Erfrischungsgetränk mit Apfelgeschmack • Apple 

Flavored Soda  

330ml 12 

 

3544-1 

Colombiana POSTOBON 

Erfrischungsgetränk mit Cola-Geschmack • Cola 

Flavored Soda  

500ml 12 

 

3544-5 

Colombiana POSTOBON 

Erfrischungsgetränk mit Cola-Geschmack • Cola 

Flavored Soda  

330ml 12 

 

3545-1 

Uva POSTOBON 

Erfrischungsgetränk mit Traubengeschmack • Grape 

Flavored Soda  

500ml 12 

 

3545-5 

Uva POSTOBON 

Erfrischungsgetränk mit Traubengeschmack • Grape 

Flavored Soda  

330ml 12 

 

3550 
PONY MALTA 

Malzgetränk • Malt Soft Drink 
 

330ml 24 

 

3551 

Refresco HIT Lulo 

Erfrischungsgetränk mit Lulo Geschmack • Lulo 

Favored Soft Drink  

237ml 24 
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Cervezas & Licores • Biere & Spirituosen • Beers & Spirits 

3547 
Cerveza CLUB COLOMBIA, 5% vol. 

Bier • Beer 
 

330ml 24 

 

3549-5 
Cerveza AGUILA, 4% vol. 

Bier • Beer 
 

330ml 24 

 

3560G 

Aguardiente CRISTAL, 30% vol. 

Weißer Rum mit Anisgeschmack • White Rum with 

Anise Flavor  

700ml 12 

 

3560-1 

Aguardiente CRISTAL Sin Azúcar, 30% vol. 

Weißer Rum mit Anisgeschmack ohne Zucker • White 

Rum with Anise Flavor without Sugar  

700ml 12 

 

3562 

Ron VIEJO DE CALDAS, 40% vol. 

Brauner Rum, 3 Jahre Lagerung • Brown Rum, 3 Year 

Old  

700ml 12 

 

3562-5 

Ron VIEJO DE CALDAS Añejo 5 Años, 40% vol. 

Brauner Rum, 5 Jahre Lagerung • Brown Rum, 5 Year 

Old  

700ml 12 

 

3563 

Aguardiente BLANCO DEL VALLE, 30% vol. 

Weißer Rum mit Anisgeschmack • White Rum with 

Anise Flavor  

700ml 12 

 

3564 

Aguardiente ANTIOQUEÑO Rojo, 29% vol. 

Weißer Rum mit Anisgeschmack • White Rum with 

Anise Flavor  

700ml 12 
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3571 

Aguardiente ANTIOQUEÑO Azul Sin Azucar, 29% 

vol. 

Weißer Rum mit Anisgeschmack ohne Zucker • White 

Rum with Anise Flavor without Sugar  

700ml 12 

 

3572 

Aguardiente ANTIOQUEÑO Verde Sin Azucar, 24% 

vol. 

Weißer Rum mit Anisgeschmack ohne Zucker • White 

Rum with Anise Flavor without Sugar  

700ml 12 

 

3565 

Ron MEDELLIN Añejo, 3 Años, 37,5% vol. 

Premium Brauner Rum, 3 Jahre Lagerung • Premium 

Brown Rum, 3 Year Old  

700ml 12 

 

3565-5 

Ron MEDELLIN Añejo, 3 Años, 37,5% vol Premium 

Brauner Rum, 3 Jahre Lagerung • Premium Brown 

Rum, 3 Year Old  

1000ml 12 

 

3566 

Aguardiente BLANCO DEL VALLE  Sin Azucar, 

29% vol. 

Weißer Rum mit Anisgeschmack ohne Zucker • White 

Rum with Anise Flavour without Sugar  

700ml 12 

 

3563-5 

Aguardiente BLANCO DEL VALLE  Sin Azucar, 

29% vol. 

Weißer Rum mit Anisgeschmack ohne Zucker • White 

Rum with Anise Flavour without Sugar  

1000ml 12 

 

3568 

Ron VIEJO DE CALDAS Carta de Oro, 8 años, 40% 

vol. 

Premium Brauner Rum, 8 Jahre Lagerung • Premium 

Brown Rum, 8 Year Old  

700ml 12 

 

3568-5 

Ron VIEJO DE CALDAS Gran Reserva, 15 Años, 

40% vol. 

Premium Brauner Rum, 15 Jahre Lagerung • Premium 

Brown Rum, 15 Year Old  

700ml 6 
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3569 

Ron MEDELLIN Extra-Añejo, 8 Años, 37,5% vol. 

Brauner Premium Rum, 8 Jahre Lagerung • Premium 

Brown Rum, 8 Year Old  

700ml 6 

 

3570 

Ron MEDELLIN Gran Reserva, 12 Años, 37,5% vol. 

Brauner Premium Rum, 12 Jahre Lagerung • Premium 

Brown Rum, 12 Year Old  

700ml 6 

 

17500 

BUCHANAN´S DeLuxe Blended Scotch Whisky, 

Aged 12 Years, 40% vol. 

Premium Schottischer Whisky, 12 Jahre Lagerung  

1000ml 6 

 

17501 

GRAND OLD PARR Blended Scotch Whisky, 

Aged 12 Years, 40% vol. 

Premium Schottischer Whisky, 12 Jahre Lagerung   

1000ml 6 

 

17502 

GRAND OLD PARR Blended Scotch Whisky, 

Aged 18 Years, 40% vol. 

Premium Schottischer Whisky, 12 Jahre Lagerung  

700ml 3 

 

PERU 

Productos Alimenticios • Lebensmittel • Food 

4500 
Sazonador Líquido KIKKO SIYAU 

Sojasoße • Soy Sauce 
 

160ml 6 

 

4505 
Esencia de Vainilla UMSHA 

Vanilleessenz • Vanilla Essence 
 

90ml 12 

 

4510 
Maíz Mote EL PLEBEYO 

Dicke weiße Maiskörner • Giant White Corn Kernels 
 

500g 12 
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4511 
Maíz Chulpi EL PLEBEYO 

Gelbe Maiskörner • Yellow Corn Kernels 

 

 

500g 12 

 

4512 
Maíz Cancha EL PLEBEYO 

Gelbe Maiskörner • Yellow Corn Kernels 
 

500g 12 

 

4515 

Chuño Blanco Jauja EL PLEBEYO 

Weisse gefriergetrocknete Kartoffeln • Freeze-dried 

White Potatoes  

500g 12 

 

4516 

Chuño Negro EL PLEBEYO 

Braune gefriergetrocknete Kartoffeln • Freeze-dried 

Brown Potatoes  

500g 12 

 

4517 
Maíz Morado en Marzoca EL PLEBEYO 

Getrocknete Lila Maiskolben • Dried Purple Corn 
 

500g 12 

 

4517-1 
Maíz Morado en Marzoca COEXITO 

Getrocknete Lila Maiskolben • Dried Purple Corn 
 

400g 12 

 

4518 
Papa Seca Amarilla EL PLEBEYO 

Getrocknete Gelbe Kartoffeln • Dried Yellow Potatoes 
 

500g 12 

 

4519 
Frijoles Canario EL PLEBEYO 

Canario-Bohnen • Canario Beans 
 

500g 15 

 

4525 
Aji Amarillo Molido LA LATINA 

Gelbes Chilipulver • Yellow Chili Powder 
 

50g 12 
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4527 
Aji Panca Molido LA LATINA 

Panca-Chillipulver • Panca Chili Powder 
 

50g 12 

 

4526 
AJi Panca Seco LA LATINA 

Getrockneter Panca-Chili • Dried Panca Chilli 
 

100g 12 

 

4526-1 
AJi Mirasol Seco LA LATINA 

Getrockneter Gelber Chili • Dried Yellow Chilli 
 

100g 12 

 

4526-2 
Aji Mirasol Seco COEXITO 

Getrockneter Gelber Chili • Dried Yellow Chilli 
 

100g 12 

 

4530 
Pasta de Rocoto LA LATINA 

Rocoto-Chilipaste • Rocoto Chili Paste 
 

225g 12 

 

4531 
Pasta de Culantro LA LATINA 

Korianderpaste • Coriander Paste 
 

225g 12 

 

4532 
Pasta de Aji Panca LA LATINA 

Panca-Chilipaste • Panca Chili Paste 
 

225g 12 

 

4533 
Pasta de Aji Amarillo LA LATINA 

Gelbe Chilipaste • Yellow Chili Paste 
 

225g 12 

 

4534 
Pasta de Achiote LA LATINA 

Achiotepaste • Achiote Paste 
 

225g 12 

 

4534-10 
Pasta de Ajo LA LATINA 

Knoblauchpaste • Garlic Paste 
 

225g 12 
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4534-20 
Pasta de Aji Mirasol COEXITO 

Mirasol-Chilipaste • Mirasol Chili Paste 
 

215g 12 

 

4534-21 
Pasta de Albahaca COEXITO  

Basilikumpaste • Basil Paste 
 

215g 12 

 

4535 

Cebiche PROVENZAL 

Gewürzmischung für Cebiche • Seasonig Mix for 

Cebiche  

30g 20 

 

4535-1 

Carapulcra PROVENZAL 

Gewürzmischung für Carapulcra • Seasonig Mix for 

Carapulcra  

150g 6 

 

4535-2 

Ají de Gallina PROVENZAL 

Gewürzmischung für Aji de Gallina • Seasonig Mix 

for Aji de Gallina  

100g 10 

 

4535-3 

Cau-Cau PROVENZAL 

Gewürzmischung für Cau-Cau • Seasonig Mix for 

Cau-Cau  

60g 12 

 

4535-4 

Salsa Huancaína PROVENZAL 

Gewürzmischung für Salsa Huancína • Seasonig Mix 

for Salsa Huancaína  

64g 12 

 

4535-5 

Arroz con Pollo PROVENZAL 

Gewürzmischung für Arroz con Pollo • Seasonig Mix 

for Arroz con Pollo  

58g 12 

 

4536-2 

Mazamora Morada UMSHA 

Fertigmischung für Lila-Maispudding • Ready Mix for 

Purple Corn Pudding  

150g 20 

 

4536-4 

Flan Sabor a Vainilla UNIVERSAL 

Fertigmischung für Vanillepudding • Ready Mix for 

Vanilla Pudding  

250g 9 
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4536-5 

Flan Sabor a Vainilla UMSHA 

Fertigmischung für Vanillepudding • Ready Mix for 

Vanilla Pudding  

90 12 

 

4537 

Picarones con Jarabe de Panela PROVENZAL  

Mischung für peruanische Donuts mit Zuckerrohrsirup 

• Peruvian Dougzhnut Mix with Sugar Cane Syrup  

165g 12 

 

4539-1 

Mezcla en Polvo para Chicha Morada 

NEGRITA 

Instant Pulver für Erfrischungsgetränk mit Lila-Mais-

Geschmack • Instant Powder for Soft Drink with 

Purple Corn Flavor 
 

13g 12 

 

4541 
Super Sazonador AJINOMOTO 

Gewürzmischung • Seasonig Mix 
 

100g 20 

 

4542 
Comino Molido LA LATINA 

Gemahlener Kreuzkümmel • Ground Cumin 
 

50g 12 

 

4543 
Aji Panca sin Picante SIBARITA 

Gewürzmischung • Seasonig Mix  
 

9,5g 24 

 

4544-1 

Aji Amarillo Molido Sin Picante SIBARITA  

Gelber-Chili-Paste (ohne Schärfe)  • Yellow Chilli 

Paste (non spicy)  

100g 12 

 

4544-2 

Aji Panca Molido sin Picante SIBARITA 

Panca-Chili-Sauce (ohne Schärfe) • Panca Chili Sauce 

(non spicy)  

100g 12 

 

4546 
Crema de Aji Tari ALACENA 

Chili-Sauce 
 

400g 12 
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4546-1 
Crema de Rocoto Uchucuta ALACENA 

Rocoto-Chili-Sauce 
 

400g 12 

 

4546-2 
Crema de Aji y Queso Huancaina ALACENA 

Chili-Käse-Sauce • Chili Cheese Sauce 
 

400g 12 

 

4569 

Mix para Pisco Sour Peruano Limón para l litro 

WASSKA, 125g 

Pisco Sour Fertigmischung mit Limettengeschmack 

für 1 Liter • Pisco Sour Instant Mix with Lime Flavor 

for 1 liter 
 

125g 12 

 

Refrescos • Alkoholfreie Getränke • Soft Drinks 

2543-20 
INCA Kola 

Erfrischungsgetränk • Soft Drink 
 

330ml 24 

 

2543-1 
INCA Kola 

Erfrischungsgetränk • Soft Drink 
 

2l 8 

 

2543-2 

Gaseosa INCA KOLA 

Erfrischungsgetränk • Soft Drink 

 
Original de Peru! Original aus Peru! Original from Peru!  

300ml 24 

 

2543-3 

Gaseosa INCA KOLA 

Erfrischungsgetränk • Soft Drink 

 
Original de Peru! Original aus Peru! Original from Peru!  

1,5l 6 

 

4540-5 

Refresco de Chicha Morada FRUSH FRESH 

Erfrischungsgetränk mit Lila-Mais-Geschmack • Soft 

Drink with Purple Corn Flavor  

1l 12 
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4540-1 
Jarabe de Goma WISLAN 

Zuckersirup • Sugar Syrup 
 

750ml 12 

 

Cervezas, Vinos & Licores • Biere, Weine & Spirituosen • Beers, Wines & Spirits  

4547 
Cerveza CRISTAL, 4,6% vol. 

Bier • Beer 
 

330ml 24 

 

4548 

Cerveza Premium CUSQUEÑA Dark Lager,  5,6% 

vol. 

Premium Dunkles Bier • Premium Dark Beer  

330ml 24 

 

4549 
Cerveza CUSQUEÑA Golden Lager, 4,8% vol. 

Premium Helles Bier • Premium Beer 
 

330ml 24 

 

4552 
Cerveza CUSQUEÑA Trigo, 4,9% vol. 

Premium Helles Bier • Premium Beer 
 

330ml 24 

 

4553 
Cerveza Pilsen CALLAU, 4,8% 

Premium Pilsener-Bier • Premium Pilsener Beer 
 

305ml 24 

 

4570 

Vino Gran Blanco TACAMA, 13,5% vol. 

Weißwein aus den Rebsorten Chenin, Sauvignon 

Blanc und Chardonnay • White Wine from the Grape 

Varieties Chenin, Sauvignon Blanc and Chardonnay   

750ml 6 
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4571 

Vino Gran Tinto TACAMA, 13,5% vol. 

Rotwein aus den Rebsorten Malbec, Petit Verdot und 

Tannat • Red Wine from the Grape Varieties Malbec, 

Petit Verdot and Tannat 

 
 

750ml 6 

 

4560 

Pisco Acholado Demonio de los Andes  

TACAMA, 40% vol. 

Qualitäts-Pisco aus Peru • Quality Pisco from Peru  

700ml 6 

 

4560-10 

Pisco Acholado Demonio de los Andes  

TACAMA, 40% vol. 

Qualitäts-Pisco aus Peru • Quality Pisco from Peru  

2 l 9 

 

4562 

Pisco Albilla Demonio de los Andes  

TACAMA, 40% vol. 

Qualitäts-Pisco aus Albilla-Trauben • Quality Albilla-

Pisco  

700ml 6 

 

4563 

Pisco Quebranta Demonio de los Andes 

TACAMA, 40% vol. 

Qualitäts-Pisco aus Quebranta-Trauben • Quality 

Quebranta-Pisco  

700ml 6 

 

4564 

Pisco Italia Demonio de los Andes 

TACAMA, 40% vol. 

Qualitäts-Pisco aus Italia-Trauben • Quality Italia-

Pisco  

700ml 6 

 

4565 

Pisco Acholado Mulita  

TACAMA, 40% vol. 

Qualitäts-Pisco aus Peru • Quality Pisco from Peru  

700ml 6 
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4568 

Bitters Amargo CHUNCHO, 40% vol. 

Bitter zum Aromatisieren von Pisco Sour und andere 

Cocktails • Bitter for flavoring Pisco Sour and other 

Cocktails  

75ml 6 

 

4540-1 
Jarabe de Goma COSECHA DE ORO 750ml 

Zuckersirup • Sugar Syrup 
 

750ml 12 

 

4569 

Mix para Pisco Sour Peruano Limón para l litro 

WASSKA, 125g 

Pisco Sour Fertigmischung mit Limettengeschmack 

für 1 Liter • Pisco Sour Instant Mix with Lime Flavor 

for 1 liter 
 

125g 12 

 

4580 
GIN´CA - Peruvian Distilled Gin, 40% vol. 

Premium Gin  
 

700ml 6 

 

4580-1 
GIN´CA - Peruvian Distilled Gin, 40% vol. 

Premium Gin 
 

50ml 24 

 

4581 
Amazonian Gin Company, 41% vol. 

Premium Gin 
 

700ml 6 

 

4581-1 
Amazonian Gin Company, 41% vol. 

Premium Gin 
 

50ml 24 

 

4586 
Vaso GIN´CA (60 cl) 

Kristallglas • Crystal Glass 
 

- 12 

 

4587 
Vaso Amazonian Gin Company (60cl) 

Kristallglas • Crystal Glass 
 

- 12 
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4590 

Ron CARTAVIO Selecto 5 Años, 37,5% vol. • 

Premium Brauner Rum, 5 Jahre Lagerung • Premium 

Brown Rum, 5 Year Old  

700ml 6 

 

4591 

Ron CARTAVIO Solera 12 Años, 40% vol. • 

Premium Brauner Rum, 12 Jahre Lagerung • Premium 

Brown Rum, 12 Year Old  

700ml 12 

 

4592 

Ron CARTAVIO XO 18 Años, 40% vol.  

Premium Brauner Rum, 18 Jahre Lagerung • Premium 

Brown Rum, 18 Year Old  

700ml 6 

 

17500 

BUCHANAN´S DeLuxe Blended Scotch Whisky, 

Aged 12 Years , 40% vol. 

Premium Schottischer Whisky, 12 Jahre Lagerung  

1000ml 6 

 

17501 

GRAND OLD PARR Blended Scotch Whisky, 

Aged 12 Years, 40% vol. 

Premium Schottischer Whisky, 12 Jahre Lagerung  

  

1000ml 6 

 

17502 

GRAND OLD PARR Blended Scotch Whisky, 

Aged 18 Years, 40% vol. 

Premium Schottischer Whisky, 12 Jahre Lagerung  

700ml 3 

 

ECUADOR 

8547 

Cerveza PILSENER, 4% vol. 

Leichtes Bier de Cerveceria Nacional S.A. • Light 

Beer of Cerveceria Nacional S.A.  

330ml 24 

 

VENEZUELA 



 
 

  

SUCOs Import & Markenvertrieb 
 

   

 

45 

Art.-Nr. 

Descripción del Producto  

Produktbeschreibung 

Product Description 

EAN 

Conteúdo 

Inhalt 

Content 

Unidad de Venta 

Verkaufseinheit 

Sales Unit 

Foto 

Abbildung  

Picture 

Especias, Harinas y Otros • Gewürze, Mehle und Andere • Spices, Flours and Others 

1520 

Harina de Maiz Blanco JUANA de Origen 

Weißes, Feines Maismehl • White, Fine Cornflour 

 
País de Origen / Herkunftsland / Country of Origin: Colombia  

1 kg 10 

 

1520-1 

Harina de Maiz Amarillo JUANA de Origen 

Gelbes, Feines Maismehl • Yellow, Fine Cornflour 

 
País de Origen / Herkunftsland / Country of Origin: Colombia  

1 kg  10 

 

1520-6 

Mezcla de Maiz Dulce LA MANTUANA 

Süsse Mais Mischung 

 
País de Origen / Herkunftsland / Country of Origin: Colombia  

500g 12 

 

1521 
Harina de Maiz P.A.N. 

Weißes, Feines Maismehl • White, Fine Cornflour 
 

1kg 10 

 

1523 
Harina Amarilla P.A.N. 

Gelbes Feines Maismehl • Yellow Fine Cornflour 
 

1kg 10 

 

1524 
Mezcla de Maiz Dulce P.A.N. 

Süsse Mais Mischung • Sweet Corn Mix 
 

500g 18 

 

1531 

Adobo Completo JUANA de Origen  

Gewürzmischung • Spice Mix 
 

País de Origen / Herkunftsland / Country of Origin: EU  

250g 20 

 

1537 

Galletas Saladas CLUB SOCIAL 

Salzcracker • Salt Cracker 

 
País de Origen / Herkunftsland / Country of Origin: Peru  

216g 24 

 

1539-10 

Jamón para Untar DIABLITOS 

Schinkenpastete • Ham Pate 

 
País de Origen / Herkunftsland / Country of Origin: EU  

120g 10 
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1540 

PIRULIN Barquillas Rellenas de Chocolate y Avellanas  

Waffeln mit Schoko-/Haselnusscreme • Waffles with 

Chocolate / Hazelnut Cream 

 
País de Origen / Herkunftsland / Country of Origin: Dom. Rep. 

 

155g 12 

 

Refrescos • Alkoholfreie Getränke • Soft Drinks 

1542 

Maltín POLAR 

Malzgetränk ohne Alkohol • Malt Soft Drink 
 
País de Origen / Herkunftsland / Country of Origin: USA  

355ml 24 

 

1543-5 

Maltín POLAR 

Malzgetränk ohne Alkohol • Malt Soft Drink 
 
País de Origen / Herkunftsland / Country of Origin: EU  

250ml 24 

 

1545 

Gaseosa FRESCOLITA 

Erfrischungsgetränk • Soft Drink 

 
País de Origen / Herkunftsland / Country of Origin: USA  

330ml 24 

 

Cervezas & Licores • Biere & Spirituosen • Beers & Spirits 

1547 
Cerveza POLAR Pilsener, 4,5% vol. 

Bier • Beer 
 

330ml 12 

 

1570 
SANTA TERESA Gran Reserva, 40% vol. 

Premium Brauner Rum • Premium Brown Rum 
 

700ml 6 

 

1572 

SANTA TERESA 1796 , 40% vol. 

Premium Brauner Rum, 12 Jahre Lagerung • Premium 

Brown Rum, 12 Year Old  

700ml 6 

 

1577 
SANTA TERESA Claro, 40% vol. 

Premium Weißer Rum • Premium White Rum 
 

700ml 6 
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1579 
Ron CACIQUE Añejo Superior, 37,5% vol. 

Brauner Rum, Premium Blend • Premium Brown Rum 
 

700ml 6 

 

1581 

Ron Extra Añejo CACIQUE 500 Gran  Reserva,  

40%vol. 

Premium Brauner Rum • Premium Brown Rum  

700ml 6 

 

17500 

BUCHANAN´S DeLuxe Blended Scotch Whisky, 

Aged 12 Years, 40% vol. 

Premium Schottischer Whisky, 12 Jahre Lagerung  

1000ml 6 

 

17501 

GRAND OLD PARR Blended Scotch Whisky, 

Aged 12 Years, 40% vol. 

Premium Schottischer Whisky, 12 Jahre Lagerung  

1000ml 6 

 

17502 

GRAND OLD PARR Blended Scotch Whisky, 

Aged 18 Years, 40% vol. 

Premium Schottischer Whisky, 12 Jahre Lagerung  

700ml 3 

 

BOLIVIA 

Cervezas & Licores • Biere & Spirituosen • Beers & Spirits 

5547 
Cerveza PACEÑA, 4,7% vol. 

Bier • Beer  
 

350ml 24 

 

CUBA 

Cervezas & Licores • Biere & Spirituosen • Beers & Spirits 

6547-5 
Cerveza PALMA CRISTAL, 4,9% vol. 

Bier • Beer 
 

355ml 24 
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6549-5 
Cerveza CUBANERO FUERTE, 5,4% vol. 

Bier • Beer 
 

335ml 24 

 

6564 
Ron CANEY Carta Blanca, 38% vol. 

Premium Weißer Rum • Premium White Rum 
 

700ml 12 

 

6565 

Ron CANEY Oro Ligero, 38% vol. 

Brauner Rum, 5 Jahre Lagerung • Brown Rum, 5 Year 

Old  

700ml 12 

 

6566 

Ron CANEY Añejo Centuria, 38% vol. 

Brauner Rum, 7 Jahre Lagerung • Brown Rum, 7 Year 

Old  

700ml 12 

 

6584 

Ron LEGENDARIO Ronssé - Punch au Rhum, 40% 

vol. 

Premium Rum-Likör • Premium Rum Liqueur  

700ml 6 

 

6591-6 
LEGENDARIO Ronssé Copa Balón 

Ballonglas • Balloon Glass 
 

730ml 6 

 

6585 

Ron LEGENDARIO Elixir de Cuba Punch au Rhum, 

34% vol. 

Premium Rum-Likör, 7 Jahre Lagerung • Premium 

Rum Liqueur, 7 Year Old  

700ml 6 

 

6585-5 

Ron LEGENDARIO Elixir de Cuba - Punch au Rhum 

34% vol. 

Premium Rum-Likör 

7 Jahre Lagerung in Eichenfässern  

50ml 12 

 

8144 

Rum LEGENDARIO Elixir - Set 

Geschenkset bestehend aus einer Flasche Legendario 

Elixir de Cuba + zwei Legendário-Gläser • Gift Set 

Consisting of a Bottle of Legendario Elixir de Cuba + 

two Legendário Glasses 
 

700ml 6 
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8144-5 

Rum LEGENDARIO Elixir – Sommer Set 

Geschenkset bestehend aus einer 700ml-Flasche 

Legendario Elixir de Cuba + zwei Legendário-

Plastikbecher • Gift Set Consisting of a Bottle of 

Legendario Elixir de Cuba + four Legendário plastik 

cups 

 

700ml 6 

 

8145 

Rum LEGENDARIO Elixir de Cuba + 

Weihnachtsbecher 

Geschenkset bestehend aus einer Flasche Legendario 

Elixir de Cuba und einem Legendário-

Weihnachtsbecher • Gift Set Consisting of a Bottle of 

Legendario Elixir de Cuba and one Christmas Mug 

 

700ml 6 

 

8146 

Rum LEGENDARIO Elixir de Cuba Kühltasche 

Geschenkset 

Geschenkset bestehend aus einer Flasche Legendario 

Elixir de Cuba + eine Legendário-Kühltasche • Gift 

Set Consisting of a Bottle of Legendario Elixir de 

Cuba + a Legendário Cooler Bag. 

 

700ml 6 

 

8147 

Rum LEGENDARIO Elixir de Cuba Mojito-Set 

Geschenkset bestehend aus einer Flasche Legendario 

Elixir de Cuba + einem Legendario-Cocktailglas +  

einem Doppelmessbecher • Gift Set Consisting of a 

Bottle of Legendario Elixir de Cuba + one Legendário 

Cocktail Glass + a Double Measuring Cup 

 

700ml 6 

 

8147-5 

Rum LEGENDARIO Añejo Blanco Mojito-Set 

Geschenkset bestehend aus einer Flasche Legendario 

Añejo Blanco + einem Legendario-Cocktailglas +  

einem Doppelmessbecher • Gift Set Consisting of a 

Bottle of Legendario Añejo Blanco + one Legendário 

Cocktail Glass + a Double Measuring Cup 

 

700ml 6 

 

8148-5 

LEGENDARIO Elixir de Cuba Navidad 

Geschenkset bestehend aus einer Flasche Legendario 

Elixir de Cuba + einer Miniaturflasche Legendario 

Añejo + einer 50ml-Miniaturflasche Legendario 

Ronsee • Gift Set Consisting of a Bottle of Legendario 

Elixir de Cuba + a 50ml-Bottle Legendário Añejo + a 

50ml-Bottle Legendario Ronsee 

 

700ml 6 

 

6586 

Ron LEGENDARIO Añejo, 40% vol. 

Premium Brauner Rum, 9 Jahre Lagerung • Premium 

Brown Rum, 9 Year Old  

700ml 6 

 

6586-5 

Ron LEGENDARIO Añejo 

40% vol. 

Premium Brauner Rum, 9 Jahre Lagerung • Premium 

Brown Rum, 9 Year Old   

50ml 12 
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6586-10 

Ron LEGENDARIO Añejo Oro 

38% vol. 

Premium Brauner Rum • Premium Brown Rum  

700ml 6 

 

6587 

Ron LEGENDARIO Dorado, 38% vol. 

Premium Brauner Rum, 5 Jahre Lagerung • Premium 

Brown Rum, 5 Year Old  

700ml 6 

 

6588 

Ron LEGENDARIO Añejo Blanco, 40% vol. 

Premium Weißer Rum, in Eichenfässern gelagert • 

PremiumWhite Rum, Stored in Oak Barrels  

700ml 6 

 

6589 

Ron LEGENDARIO Carta Blanca Superior, 40% vol. 

Premium Weißer Rum, in Eichenfässern gelagert • 

PremiumWhite Rum, Stored in Oak Barrels  

700ml 6 

 

6590 

Ron LEGENDARIO Gran Reserva, 40% vol. 

Premium Brauner Rum, 15 Jahre Lagerung • Premium 

Brown Rum, 15 Year Old  
 

700ml 1 

 

6591 
Vaso Ron LEGENDARIO "Tube" 

Glas • Glass  
 

330ml 12 

 

6591-2 
Vaso Ron LEGENDARIO "Copa" 

Kristallglas • Crystal-Glass 
 

620ml 6 

 

6591-3 
Vaso Cóctel Ron LEGENDARIO  

Cocktailglas  
 

410ml 6 

 

6591-5 
Chupito LEGENDARIO 

Shotglas aus Kristall • Crystall Shot Glass  
 

2 cl 6 
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6592 
Aguardiente de Caña LEGENDARIO, 40% vol. 

Zuckerrohrschnaps • Sugar Cane Rum 
 

700ml 6 

 

6593 

Vodka LEGENDARIO 9550, 40% vol. 

Wodka aus Zuckerrohr • Vodka Made from Sugar 

Cane  

700ml 6 

 

6593-5 
Vaso Vodka LEGENDARIO 9550 (48cl) 

Tumbler Glas • Tumbler Glass 
/ 48cl 6 

 

6610 

Ron SANTIAGO DE CUBA Carta Blanca, 38% vol. 

Premium Weißer Rum, 3 Jahre Lagerung • Premium 

White Rum, 3 Year Old  

700ml 12 

 

6611-4 

Ron SANTIAGO DE CUBA Añejo, 40% vol. 

Premium Brauner Rum, 8 Jahre Lagerung • Premium 

Brown Rum, 8 Year Old  

700ml 6 

 

6611-5 

Ron SANTIAGO DE CUBA Añejo Superior, 40% vol 

Premium Brauner Rum, 11 Jahre Lagerung • Premium 

Brown Rum, 11 Year Old  

700ml 6 

 

17500 

BUCHANAN´S DeLuxe Blended Scotch Whisky, 

Aged 12 Years , 40% vol. 

Premium Schottischer Whisky, 12 Jahre Lagerung  

1000ml 6 

 

17501 

GRAND OLD PARR Blended Scotch Whisky, 

Aged 12 Years, 40% vol. 

Premium Schottischer Whisky, 12 Jahre Lagerung   

1000ml 6 
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17502 

GRAND OLD PARR Blended Scotch Whisky, 

Aged 18 Years, 40% vol. 

Premium Schottischer Whisky, 12 Jahre Lagerung  

700ml 3 

 

SAINT KITTS AND NEVIS 

Licores • Spirituosen • Spirits 

8500 

BELMONT ESTATE Caribbean Coconut Rum,  

30% vol. 

Spirituose auf Rumbasis mit frischer Kokosnuss 

aromatisiert • Rum-Based Spirit flavored with fresh 

coconut 
 

700ml 6 

 

8501 

BELMONT ESTATE Golden Coconut Rum, 40% vol. 

Spirituose auf Rumbasis mit frischer Kokosnuss 

aromatisiert, 4 Jahre in Eichenfässern gelagert • Rum-

Based Spirit flavored with fresh coconut, aged in oak 

barrels for four years 
 

700ml 12 

 

8503 

 

BELMONT ESTATE Golden Coconut Rum, 40% vol. 

Spirituose auf Rumbasis mit frischer Kokosnuss 

aromatisiert, 4 Jahre in Eichenfässern gelagert • Rum-

Based Spirit flavored with fresh coconut, aged in oak 

barrels for four years 
 

1l 12 

 

PANAMA 

Licores • Spirituosen • Spirits 

9510 

SERUM Elixir, 35% vol. 

Premium Spirituose auf Rumbasis, bis zu 7 Jahre in 

Eichenfässern gelagert • Premium Rum based Spirit-

Drink , aged for up to 7 years in oak barrels  

700ml 6 

 

9511 

SERUM Gorgas Gran Reserva, 40% vol. 

Premium Brauner Rum, bis zu 8 Jahre in 

Eichenfässern gelagert • Premium Brown Rum, aged 

for up to 8 years in oak barrels  

700ml 6 
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9512 

SERUM Ancon 10 Años, 40% vol. 

Premium Brauner Rum, bis zu 10 Jahre in 

Eichenfässern gelagert • Premium Brown Rum, aged 

for up to 10 years in oak barrels  

700ml 6 

 

9513 

SERUM Mamie 

40% vol. 

Premium Spirituose auf Rumbasis • Premium Rum 

based Spirit-Drink   

700ml 6 

 

9515 

SERUM Puente Centenario, 16 Años, 40% vol. 

Premium Brauner Rum,16 Jahre in Ex-Bourbonfässern 

gelagert • Premium Brown Rum, aged 16 years in ex- 

bourbon barrels  

700ml 6 

 

17500 

BUCHANAN´S DeLuxe Blended Scotch Whisky, 

Aged 12 Years , 40% vol. 

Premium Schottischer Whisky, 12 Jahre Lagerung  

1000ml 6 

 

17501 

GRAND OLD PARR Blended Scotch Whisky, 

Aged 12 Years, 40% vol. 

Premium Schottischer Whisky, 12 Jahre Lagerung   

1000ml 6 

 

17502 

GRAND OLD PARR Blended Scotch Whisky, 

Aged 18 Years, 40% vol. 

Premium Schottischer Whisky, 12 Jahre Lagerung  

700ml 3 

 

ISLAS CANARIAS 

Licores • Spirituosen • Spirits 

10500 

Ron AREHUCAS Carta Oro, 37,5% vol. 

Brauner Rum, 1 Jahr Lagerung • Brown Rum, 1 Year 

Old  

700ml 6 
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10501 

Ron AREHUCAS Añejo Selección Familiar 12 Años, 

40% vol. 

Brauner Rum, 12 Jahre Lagerung • Brown Rum, 12 

Year Old  

700ml 4 

 

10502 
Ron Miel Guanche AREHUCAS, 20% vol. 

Rum-Likör mit Honig •  Rum Liqueur with Honey 
 

700ml 12 

 

10503 
Crema Banana Canafruit AREHUCAS, 20% vol. 

Bananenlikör • Banana Liqueur 
 

700ml 6 

 

10504 

Ron AREHUCAS Selecto 7 Años, 40% vol. 

Brauner Rum, 7 Jahre Lagerung • Brown Rum, 7 Year 

Old  

700ml 6 

 

10505 
Ron AREHUCAS Carta Blanca, 37,5% vol. 

Weisser Rum • White Rum 
 

700ml 6 

 

10509 

Ron AREHUCAS Añejo Reserva Especial 18 Años 

40% vol. 

Premium Brauner Rum, 18 Jahre Lagerung • Premium 

Brown Rum, 18 Year Old  

700ml 4 

 

10600 

MARTIN SESSE Dry Gin, 42% vol. 

Premium handwerklicher London Dry Gin •  

Premium Artisanal London Dry Gin •  

500ml 6 
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10601 

IRADIER Y BULFY Dry Gin, 42% vol. 

Premium handwerklicher London Dry Gin •  

Premium Artisanal London Dry Gin •  

500ml 6 

 

10602 

IRADIER Y BULFY Ipa Gin, 42% vol. 

Premium handwerklicher Ipa Gin •  Premium 

Artisanal Ipa Gin   

500ml 6 

 

10603 

IRADIER Y BULFY Vodka, 40% vol. 

Premium handwerklicher Vodka • Premium 

Artisanal Vodka  

500ml 6 

 

10604 

RIP Vodka, 40% vol. 

Premium handwerklicher Vodka • Premium 

Artisanal Vodka  

500ml 6 

 

MÉXICO 

Productos Alimenticios • Lebensmittel • Food 

11490 

Tortillas de Maiz GUANAJUATO , Ø 10cm 

Mais Tortillas • Corn Tortillas 

 

Pack con 20 Unidades • Pack mit 20 Stück • Pack with 18 Pieces  

250g 20 

 

11491 

Tortillas de Maiz GUANAJUATO , Ø 15cm 

Mais Tortillas • Corn Tortillas 

 

Pack con 10 Unidades • Pack mit 10 Stück • Pack with 10 Pieces  

250g 20 

 

11492 

Tortillas de Maiz Azul GUANAJUATO, Ø 10cm 

Blauer Mais Tortillas  • Blue Corn Tortillas 

 

Pack con 20 Unidades • Pack mit 20 Stück • Pack with 18 Pieces  

250g 20 
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11493 

Tortillas de Maiz Azul GUANAJUATO, Ø 15cm 

Blauer Mais Tortillas  • Blue Corn Tortillas 

 

Pack con 10 Unidades • Pack mit 10 Stück • Pack with 10 Pieces  

250g 20 

 

11494 

Tortillas de Maiz Tostochips GUANAJUANO ,   

Ø 15cm 

Mais Tortillas, zum frittieren • Corn Tortillas for 

frying 

 

Pack con 60 Unidades • Pack mit 60 Stück • Pack with 60 Pieces 

 

1000g 10 

 

11495 

Tortillas de Maiz con Hojas de Cactus  

GUANAJUANO, Ø 15cm 

Mais Tortillas mit Kaktus Blätern • Corn Tortillas 

with Cactus Leaves 

 

Pack con 12 Unidades • Pack mit 12 Stück • Pack with 12 Pieces 

 

340g 20 

 

11496 
Tortilla-Chips -Totopos GUANAJUATO 

Tortilla-Chips 
 

150g 6 

 

11500 

Tortillas ARRIBA, Ø 16cm  

Tortillas aus Weizenmehl • Tortilla Wheat 

 

Pack con 18 Unidades • Pack mit 18 Stück • Pack with 18 Pieces  

 

País de Origen / Herkunftsland / Country of Origin: EU 

 

540g 6 

 

11503 

Tortillas de Maiz NUEVO PROGRESO,  Ø 15cm 

Maistortillas • Corn Tortillas 

 

Pack con 12 Unidades • Pack mit 12 Stück • Pack with 12 Pieces  

 

País de Origen / Herkunftsland / Country of Origin: EU 

 

181g 20 

 

11504 

Tortilla Mexicana Tradicional KOMALI, Ø 15cm 

Tortilla aus Nixtamalisiertem Maismehl • Tortilla 

made from nixtamalized corn flour 

 

País de Origen / Herkunftsland / Country of Origin: EU 
 

1Kg 10 

 

11504-1 

Tortilla Mexicana Tradicional KOMALI, Ø 15cm 

Tortilla aus Nixtamalisiertem Maismehl • Tortilla 

made from nixtamalized corn flour  

 

País de Origen / Herkunftsland / Country of Origin: EU 
 

500g 20 
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11504-2 

Tortilla Mexicana Placera KOMALI, Ø 10cm 

Tortilla aus Nixtamalisiertem Maismehl • Tortilla 

made from nixtamalized corn flour 

 

País de Origen / Herkunftsland / Country of Origin: EU 
 

400g 25 

 

11504-3 

Tortilla “Tostada” Para Freir KOMALI, Ø 15cm 

Tortilla aus Nixtamalisiertem Maismehl • Tortilla 

made from nixtamalized corn flour 

 

País de Origen / Herkunftsland / Country of Origin: EU 
 

500g 20 

 

11504-4 

Tortilla Mexicana Taquera KOMALI, Ø 12cm 

Tortilla aus Nixtamalisiertem Maismehl • Tortilla 

made from nixtamalized corn flour 

 

País de Origen / Herkunftsland / Country of Origin: EU 
 

500g 20 

 

11505 

Harina de Maíz MASECA  

Maismehl für Tortillas • Cornmeal for Tortillas 

 

País de Origen / Herkunftsland / Country of Origin: EU  

1kg 10 

 

11506 

Harina de Maiz Nixtamalizado NATURELO  

Nixtamalisiertes Maismehl aus 100% natürlichem 

Mais • Nixtamalized Cornmeal  from 100% Natural 

Corn  

1kg 10 

 

11506-1 

Harina de Maiz Azul Nixtamalizado NATURELO 

Nixtamalisiertes Maismehl aus 100% natürlichem 

Lila-Mais • Nixtamalized Cornmeal from 100% 

Natural Purple Corn  

1kg 10 

 

11506-5 

Masa de Maíz Blanco Nixtamalizada MAZA 

REAL 

Nixtamalisiertes Maismehl aus 100% natürlichem 

Mais • Nixtamalized Cornmeal  from 100% Natural 

Corn 
 

1kg 12 

 

11506-6 

Masa de Maíz Azul Nixtamalizada MAZA REAL 

Nixtamalisiertes Maismehl aus 100% natürlichem 

Lila-Mais • Nixtamalized Cornmeal from 100% 

Natural Purple Corn  

1kg 12 
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11508 

Tortilla Press HERRADURA - 16 cm 

Tortilla-Presse aus Gusseise • Tortilla Press Made 

of Cast Iron  

- 1 

 

11508-5 

Tortilla Press HERRADURA - 16 cm 

Tortilla-Presse aus Gusseise, rot • Tortilla Press 

Made of Cast Iron, red  

- 1 

 

11508-10 

Tortillero Plástico Térmico SUCOS  DO BRASIL 

Thermischer Tortilla-Wärmer aus  Kunststoff • 

Thermal Plastic Tortilla Warmer  

- 1 

 

11508-11 

Tortillero de Palma Sombrero  

SUCOS DO BRASIL 

Traditioneller, handgemachter Tortilla-Wärmer  • 
Traditional, handmade tortilla warmer  

- 1 

 

11508-20 

Hojas de Maiz para Tamales (aprox. 70 Hojas) 

Getrocknete Maisblätter , ca. 70 Blätter • Dried 

Corn Leaves, approx. 70 Leaves  

- 10 

 

11508-30 

Molcajete Piedra Volcanica,  Ø 11cm 

SUCOS DO BRASIL 

Mörser aus Vulkanstein • Mortar Made of Volcanic 

Stone  

- 1 

 

11508-31 

Molcajete Piedra Volcanica, Ø 18 cm 

SUCOS DO BRASIL 

Mörser aus Vulkanstein • Mortar Made of Volcanic 

Stone  

- 1 

 

11508-32 

Molcajete Piedra Volcanica, Ø 16 cm 

SUCOS DO BRASIL 

Mörser aus Vulkanstein • Mortar Made of Volcanic 

Stone  

- 1 

 

11510-10 
Jalapeños Enteros LA COSTEÑA 

Ganze Jalapeño-Chilis • Whole Jalapeño Chillies 
 

220g 24 
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11510-11 

Nachos de Jalapeños LA COSTEÑA 

Jalapeño-Chilis in Scheiben • Sliced Jalapeño 

Chilies  

220g 24 

 

11510-15 

Chipotles Enteros Adobados LA COSTEÑA 

Ganze Chipotle-Chilis n Adobo-Soße • Whole 

Chipotle Chilies in Adobo Sauce  

220g 24 

 

11510-16 

Chipotles Picados LA COSTEÑA 

Gewürfelte Chipotle-Chilis • Diced Chipotle 

Chillies  

220g 24 

 

11510-20 
Salsa de Chipotle LA COSTEÑA 

Chipotle Soße • Chipotle Sauce 
 

220g 24 

 

11510 

Rajas de Jalapeños en Escabeche CLEMENTE 

JACQUES 

Eingelegte Grüne Jalapeño Chilis in Streifen • 

Pickled Green  Jalapeño Chillies in Strips  

220g 24 

 

11511 

Rajas de Chiles Jalapeños en Escabeche 

SAN MARCOS 

Eingelegte Grüne Jalapeño Chilis in Streifen • 

Pickled Green Jalapeño Chillies in Strips  

215g 24 

 

11512 

Rajas Rojas de Jalapeños en Escabeche 

CLEMENTE JACQUES 

Eingelegte Rote Jalapeño Chilis in Streifen • 

Pickled Red Jalapeño Chillies in Strips  

220g 24 

 

11513 

Chiles Chipotles Adobados SAN MARCOS 

Chipotle Chilis in Adobo-Soße • Chipotle Peppers 

in Adobo Sauce  

215g 24 

 

11513-10 
Rajas de Chile SAN MIGUEL 

Poblano Chilis in Streifen • Sliced Poblano Chilis 
 

220g 12 

 

11513-15 
Poblano Chilis SAN MIGUEL  

Ganze Poblano Chilis • Whole Poblano Chilis 
 

780g 6 
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11514-2 

Rajas de Chilis Jalapeños en Escabeche LA 

MORENA 

Eingelegte Jalapeño-Chilis in Streifen • Sliced 

Green Pickled Jalapeño Peppers  

200g 24 

 

11514-3 

Rodajas de Jalapeño en Escabeche (para Nachos) 

LA MORENA 

Eingelegte Jalapeño-Chilis in Streifen (für Nachos) 

• Picked Jalapño Nacho Slices 

 
 

200g 24 

 

11514-4 

Rajas Rojas de Jalapeños Adobadas LA MORENA 

Rote Jalapeño-Chilis in Streifen in Adobo-Soße • 

Sliced Red Jalapeño Peppers in Adobo Sauce  

200g 24 

 

11514-5 

Chiles Chipotles Adobados LA MORENA 

Ganze Chipotle-Chilis in Adobo-Soße • Chipotle 

Peppers in Adobo Sauce  

200g 24 

 

11514-20 

Salsa Verde Mexicana LA MORENA 

Grüne Mexikanische Chilisoße • Green Mexican 

Salsa  

230g 6 

 

11514-21 
Salsa Roja Mexicana LA MORENA 

Rote Mexikanische Chilisoße • Red Mexican Salsa 
 

230g 6 

 

11514-22 

Salsa Roja Mexicana Casera LA MORENA 

Rote Mexikanische Chilisoße nach Hausmacher 

Art • Homemade Style Red Mexican Salsa  

230g 6 

 

11514-23 
Salsa Picante de Chiles Chipotle LA MORENA 

Chipotle Chilisoße • Chipotle Sauce 
 

230g 6 

 

11516 
Chiles Jalapeños Molidos CLEMENTE JACQUES 

Jalapeño-Chili-Soße • Jalapeño Sauce 
 

220g 24 
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11518 

Chipotles Dulces  Molidos CLEMENTE 

JACQUES 

Soße süßen aus Chipotle-Chilis • Sweet Chipotle 

Sauce  

220g 24 

 

11519 
Salsa Casera  CLEMENTE JACQUES 

Rote Dip-Soße • Red Dip-Sauce 
 

210g 24 

 

11521 
Salsa Verde CLEMENTE JACQUES 

Grüne Dip-Soße • Green Dip-Sauce 
 

210g 24 

 

11522 

Salsa Taquera CLEMENTE JACQUES 

Taquera Scharfe Gewürzsoße • Taquera Spicy 

Sauce  

210g 24 

 

11524 
Salsa Barbecue con Chipotle SAN MARCOS 

Barbecue Soße • Barbecue Sauce 
 

320g 12 

 

11525 
Salsa Picante VALENTINA  

Chilisoße, mittelscharf • Mexican Hot Sauce 
 

370ml 24 

 

11526 

Salsa Muy Picante VALENTINA 

Chilisoße, extra scharf • Mexican Hot Sauce – 

Extra Hot  

370ml 24 

 

11526-5 
Salsa Picante VALENTINA Mariscos 

Scharfe Meeresfrüchtesoße • Hot Seafood Sauce 
 

370ml 12 

 

11527 
Salsa Picante CHOLULA Original 

Chilisoße • Chili Sauce 
 

150ml 12 
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11527-1 
Salsa Picante CHOLULA Chipotle 

Chipotle Chilisoße • Chipotle Sauce 
 

150ml 12 

 

11527-2 

Salsa Picante CHOLULA Limón 

Chilisoße mit Limettengeschmack • Chili Sauce 

mit Lime Flavor  

150ml 12 

 

11527-10 
Salsa Picante Roja de Chile Habanero  LOL-TUN 

Rote  Habanero Chilisauce • Red Habanero Sauce 
 

150g 12 

 

11527-11 

Salsa Picante Verde de Chile Habanero  LOL-TUN 

Grüne Habanero Chilisauce • Green Habanero 

Sauce  

150g 12 

 

11527-12 
Salsa  Picante Chile Chipotle  LOL-TUN 

Chipotle Chilisauce • Chipotle Chili Sauce 
 

150g 12 

 

11527-13 
Salsa Picante Chile de Arbol LOL-TUN 

Arbol Chilisauce • Arbol Chili Sauce 
 

150g 12 

 

11527-14 
Salsa Martajada LOL-TUN  

Martajada-Chilisauce • Martajada Sauce 
 

220g 12 

 

11527-15 

Salsa Maya Taquera Roja LOL-TUN 

Rote Maya Taquera-Chilisauce • Red Mayan Taco 

Sauce  

220g 12 
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11527-16 

Salsa Maya Taquera Verde LOL-TUN 

Grüne Maya Taquera-Chilisauce • Green Mayan 

Mayan Taci Sauce  

230g 12 

 

11527-20 

Rajas de Chiles Habaneros en Escabeche LOL-

TUN 

Eingelegte Habanero-Chilis in Scheiben • Pickled 

Habanero Chillies in Slices  

110g 12 

 

11527-30 
Extracto de Vainilla LOL-TUN 

Vanilleextrakt • Vanilla Extract 
 

125ml 12 

 

11527-31 
Achiote Condimento Liquido LOL-TUN 

Flüssiges AnnGewürz • Liquid Annatto Spice 
 

380g 12 

 

11528 
Hot Sauce Original LOUSIANA 

Chilisauce • Chili Sauce 
 

177ml 12 

 

11528-1 
Hot Sauce Jalapeño LOUSIANA 

Jalapeño-Chili-Sauce 
 

177ml 12 

 

11528-2 
Hot Sauce Smoked Chipotle LOUSIANA 

Chipotle-Chili-Sauce 
 

177ml 12 

 

11528-5 

Salsa Picante Roja de Chile Habanero  

EL YUCATECO 

Rote  Habanero Chilisauce • Red Habanero Sauce  

120ml 12 
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11528-6 

Salsa Picante Verde de Chile Habanero  

EL YUCATECO 

Grüne Habanero Chilisauce • Green Habanero 

Sauce  

120ml 12 

 

11528-7 

Salsa Picante Negra de Chile Habanero  

EL YUCATECO  

Schwarze Habanero Chilisauce • Black Habanero 

Sauce  

120ml 12 

 

11528-8 

Salsa Kutbil-ik de Chile Habanero  

EL YUCATECO 

Habanero Chilisauce, Maya-Rezept, Extra Scharf • 

Habanero Sauce, Mayan Recipe, Extra Hot  

120ml 12 

 

11528-9 

Salsa Caribbean de Chilie Habanero  

EL YUCATECO 

Caribbean Habanero Chilisauce • Caribbean 

Habanero Sauce  

120ml 12 

 

11528-10 
Salsa  Picante Chile Chipotle EL YUCATECO 

Chipotle Chilisauce • Chipotle Sauce 
 

150ml 12 

 

11528-11 
Salsa  Picante de Chili Jalapeño EL YUCATECO 

Jalapeño Chilisauce • Jalapeño Sauce 
 

150ml 12 

 

11528-20 
Achiote en Pasta EL YUCATECO 

Achiote Gewürzpaste  • Achiote Paste 
 

100g 24 

 

11528-30 

Salsa Roja Chile Habanero LA MERIDANA 

Rote Habanero Chili-Sauce, scharf • Red Habanero 

Chili Sauce, hot  

150ml 12 
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11528-31 

Salsa Verde Chile Habanero LA MERIDANA 

Grüne Habanero Chili-Sauce, scharf • Green 

Habanero Chili Sauce, hot  

150ml 12 

 

11528-32 

Salsa Ahumada Chile Habanero LA MERIDANA 

Geräucherte Habanero Chili-Sauce,  mittelscharf • 

Smoked Habanero Chili Sauce, medium hot  

150ml 12 

 

11528-33 

Mango-Habanero-Chilisauce LA MERIDANA 

Mango-Habanero-Chilisauce, mild • Mango 

Habanero Chili Sauce, mild  

150ml 12 

 

11528-34 

Salsa Picante Papaya Habanero LA MERIDANA 

Papaya-Habanero-Chilisauce, mild • Papaya 

Habanero Chili Sauce, mild  

150ml 12 

 

11538-35 

Salsa Tamulada Chile Habanero LA MERIDANA 

Tamulada Habanero Chilisauce, extra scharf • 

Tamulada Habanero Chili Sauce, extra hot  

150ml 12 

 

11528-40 
Salsa Picante LA COSTEÑA 

Scharfe Chilisoße • Hot Chili Sauce 
 

140ml 24 

 

11528-41 

Salsa de Habanero Rojo LA COSTEÑA 

Rote Habanero Chili-Soße • Red Habanero Chili 

Sauce  

145ml 24 

 



 
 

  

SUCOs Import & Markenvertrieb 
 

   

 

66 

Art.-Nr. 

Descripción del Producto  

Produktbeschreibung 

Product Description 

EAN 

Conteúdo 

Inhalt 

Content 

Unidad de Venta 

Verkaufseinheit 

Sales Unit 

Foto 

Abbildung  

Picture 

11528-42 

Salsa de Habanero Verde LA COSTEÑA 

Grüne Habanero Chili-Soße • Green Habanero 

Chili Sauce  

145ml 24 

 

11528-43 
Salsa de Chipotle LA COSTEÑA 

Chipotle Chili-Soße • Chipotle Chili Sauce 
 

140ml 24 

 

11528-50 

Salsa Roja para Enchiladas LA COSTEÑA 

Rote Soße für Enchiladas • Red Sauce for 

Enchiladas  

420g 12 

 

11528-51 

Salsa Verde para Enchiladas LA COSTEÑA 

Grüne Soße für Enchiladas • Green Sauce for 

Enchiladas  

420g 12 

 

11529 
Mole LA COSTEÑA 

Gewürzpaste • Spice Paste 
 

235g 12 

 

11529-5 
Mole DOÑA MARIA  

Gewürzpaste • Spice Paste 
 

235g 12 

 

11529-10 
Salsa de Guacamole HERDEZ  

Guacamole Soße • Guacamole Sauce 
 

240g 12 

 

11529-11 
Salsa de Guacamole HERDEZ  

Guacamole Soße • Guacamole Sauce 
 

445g 12 

 

11529-14 
Salsa de Taquera HERDEZ  

Taquera Soße • Taquera Sauce 
 

240g 12 
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11529-16 
Salsa Verde HERDEZ  

Grüne Soße • Green Sauce 
 

453g 12 

 

11529-17 
Salsa Casera HERDEZ  

Rote “Casera” Soße • Red “Casera” Sauce 
 

453g 12 

 

11529-20 
Salsa Picante BUFALO Clasica  

Rote Chilisoße • Red Sauce 
 

150g 12 

 

11529-30 
Salsa Verde LA COSTEÑA 

Grüne Soße • Green Sauce 
 

450g 12 

 

11529-31 

Salsa Casera Mexicana LA COSTEÑA 

Mexikanische Rote Chili-Soße nach Hausmacher 

Art • Mexican Red Chili Sauce Homemade Style  

450g 12 

 

11529-35 
Salsa Verde LA COSTEÑA 

Grüne Soße • Green Sauce 
 

250g 20 

 

11529-36 

Salsa Casera Mexicana LA COSTEÑA 

Mexikanische Rote Chili-Soße nach Hausmacher 

Art • Mexican Red Chili Sauce Homemade Style  

250g 20 

 

11529-37 

Salsa Roja Taquera LA COSTEÑA 

Mexikanische Rote Chili-Soße "Taquera" • 

Mexican Red Chili Sauce "Taquera”  

250g 20 

 

11529-38 

Salsa Rachera LA COSTEÑA 

Mexikanische Rote Chili-Soße "Ranchera" • 

Mexican Red Chili Sauce "Ranchera”  

250g 20 
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11530 
TAJÍN Clásico Salsa en Polvo 

Chili-Gewürzpulver • Chili Spice Powder 
 

142g 12 

 

11530-4 
TAJÍN Salsa de Habanero en Polvo 

Habanero-Gewürzpulver • Habanero Chili Pulver 
 

45g 12 

 

11530-5 
TAJÍN Salsa Chamoy  

Chamoy Soße • Chamoy Sauce 
 

455ml 12 

 

11530-6 
TAJÍN Salsa Picante Clásica 

Chili-Soße • Chili Sauce 
 

475ml 12 

 

11530-10 
Chili Ancho Seco TAJÍN 

Getrocknete Ancho-Chilis • Dried Ancho Chillies 
 

75g 10 

 

11530-11 
Chili Pasilla Seco TAJÍN 

Getrocknete Pasilla-Chilis • Dried Pasilla Chillies 
 

75g 10 

 

11530-12 
Chili Árbol Seco TAJÍN 

Getrocknete Árbol-Chilis • Dried Árbol Chillies 
 

75g 10 

 

11530-13 

Chili Guajillo (Mirasol) Seco TAJÍN 

Getrocknete Guajillo-Chilis • Dried Guajillo 

Chillies  

75g 10 
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11530-20 
Chile de Arbol Molido XATZE  

Gemahlene Arbol-Chili • Ground Arbol Chilli 
 

50g 12 

 

11514-30 

Frijoles Bayos Refritos LA MORENA 

Frittiertes Bayo-Bohnenpüree • Refried Bayo 

Bohnen  

440g 12 

 

11514-31 

Frijoles Negros Refritos LA MORENA 

Frittiertes Schwarze-Bohnenpüree • Refried Black 

Beans  

440g 12 

 

11531-3 

Frijoles Enteros Negros ISADORA  

Ganze Schwarze Bohnen  (mit Salz) • Whole Black 

Beans (with Salt)  

454g 12 

 

11531-4 

Frijoles Refritos Negros ISADORA  

Frittiertes Schwarze-Bohnenpüree • Refried Black 

Beans  

430g 24 

 

11531-6 

Frijoles Enteros Claros ISADORA  

Ganze Braune Bohnen (gewürzt) • Whole Brown 

Beans (seasoned)  

454g 12 

 

11531-7 

Frijoles Refritos Bayos ISADORA  

Frittiertes Braune-Bohnenpüree • Refried Brown 

Beans  

430g 24 

 

11531-10 
Frijoles Negros Enteros LA COSTEÑA 

Ganze Schwarze Bohnen • Whole Black Beans 
 

560g 12 
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11531-11 
Frijoles Bayo Enteros LA COSTEÑA 

Ganze Bayo Bohnen • Whole Bayo Beans 
 

560g 12 

 

11531-12 
Frijoles Negros Refritos LA COSTEÑA 

Schwarzes Bohnenmus • Black Bean Paste 
 

580g 12 

 

11531-13 
Frijoles Bayos Refritos LA COSTEÑA 

Braunes Bohnenmus • Brown Bean Paste 
 

580g 12 

 

11532 

Frijoles Bayos Enteros LA SIERRA 

Ganze Bayo Bohnen (gewürzt) • Whole Bayo 

Beans (seasoned)  

560g 12 

 

11532-5 

Frijoles Bayos Refritos LA SIERRA 

Frittiertes Brauner-Bohnenpüree • Refried Brown 

Beans  

430g 12 

 

11533 

Frijoles Negros Enteros LA SIERRA 

Ganze Schwarze Bohnen (gewürzt) • Whole Black 

Beans (seasoned)  

560g 12 

 

11534 
Frijoles Molidos Negros LA SIERRA 

Schwarzes Bohnenpüree • Black Bean Puree 
 

440g 12 

 

11535 

Frijoles Negros Refritos LA SIERRA 

Frittiertes Schwarze-Bohnenpüree • Refried Black 

Beans  

440g 12 

 

11536 
Tomatillos Enteros EL MEXICANO 

Ganze Grüne Tomatillos • Whole Green Tomatillos 
 

767g 12 
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11536-1 
Tomatillos Enteros EL MEXICANO 

Ganze Grüne Tomatillos • Whole Green Tomatillos 
 

2840g 6 

 

11536-2 

Tomatillos Molidos EL MEXICANO 

Pürierte Grüne Tomatillos • Pureed Green 

Tomatillos  

2840g 6 

 

11537 
Maíz Blanco EL MEXICANO 

Mexikanischer weißer Mais  • Mexican White Corn 
 

822g 12 

 

11537-1 
Maíz Blanco EL MEXICANO 

Mexikanischer weißer Mais  • Mexican White Corn 
 

3010g 6 

 

11537-5 

Elote con Poblano HERDEZ  

Mexikanischer Mais mit Poblano-Chili • Mexican 

Corn with Poblano Chili  

220g 24 

 

11537-6 
Elote Blanco Mexicano HERDEZ  

Mexikanischer weißer Mais • Mexican White Corn 
 

220g 24 

 

11537-10 
Flor de Calabaza HERDEZ 

Kürbisblüten • Squash Blossoms 
 

200g 24 

 

11538 
Nopales Tiernos en Escabeche SAN MARCOS 

Eingelegte Kaktusstreifen • Pickled Cactus Strips 
 

230g 10 

 

11538-5 
Nopalitos en Salmuera AZTECA  

Eingelegte Kaktusstreifen • Pickled Cactus Strips 
 

1kg 12 

 



 
 

  

SUCOs Import & Markenvertrieb 
 

   

 

72 

Art.-Nr. 

Descripción del Producto  

Produktbeschreibung 

Product Description 

EAN 

Conteúdo 

Inhalt 

Content 

Unidad de Venta 

Verkaufseinheit 

Sales Unit 

Foto 

Abbildung  

Picture 

11538-7 
Nopales en Salmuera AZTECA 

Kaktusblätter in Salzlake • Cactus Leaves in Brine 
 

1kg 12 

 

11539-5 

Mezcla para Churros HARIMSA 

Fertigmischung für Churros • Ready Mix for 

Churros 

 

País de Origen /Herkunftsland /Country of Origin: EU 
 

500g 12 

 

11539-17 

Pulparindo DE LA ROSA 

Tamarindensüßigkeit mit Salz und Chili • 

Tamarind Candy with Salt and Chilli  

280g 6 

 

11539-20 

Takis BARCEL Fuego  

Kleine Maistortillas  mit Chili-/Limettengeschmack 

• Small Corn Tortillas with Chili-Lime Flavor  

70g 35 

 

11539-21 

Takis BARCEL Original   

Kleine Maistortillas  mit Chili-/Limettengeschmack 

• Small Corn Tortillas with Chili-Lime Flavor  

70g 35 

 

11539-22 

Takis BARCEL Huacamoles   

Kleine Maistortillas  mit Guacamole-Geschmack • 

Small Corn Tortillas with Guacamole Flavor  

70g 35 

 

11539-27 

Takis BARCEL Salsa Brava 

Kleine Maistortillas „Salsa Brava“ • Small Corn 

Tortillas „Salsa Brava“  

70g 35 

 

11539-34 

Takis BARCEL Crunchy Fajitas 

Kleine Maistortillas „Crunchy Fajitas“ • Small 

Corn Tortillas „Crunchy Fajitas“  

92,3g 20 
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11539-35 

Takis BARCEL Blue Heat 

Kleine Maistortillas „Blue Heat“ • Small 

Corn Tortillas „Blue Heat“  

200g 16 

 

11539-36 

Takis BARCEL Zombie 

Kleine Maistortillas „Zombie“ • Small Corn 

Tortillas „Zombie“  

92,4g 20 

 

11539-38 

Takis BARCEL Nitro, 92,3g   

Kleine Maistortillas „Nitro“ • Small Corn 

Tortillas „Nitro“  

92,4g 20 

 

11539-39 

Takis BARCEL Dragon Sweet Chili  

Kleine Maistortillas „Dragon Sweet Chili“ • 

Small Corn Tortillas „Dragon Sweet Chili“  

92,3g 20 

 

11539-60 

TAKIS Fuego  

Kleine Maistortillas „Fuego“ • Small Corn 

Tortillas „Fuego“ 

 

País de Origen /Herkunftsland /Country of Origin: EU 
 

140g 10 

 

11539-61 

TAKIS Queso Volcano  

Kleine Maistortillas „Queso Volcano“ • 

Small Corn Tortillas „Queso Voilcano“ 

 

País de Origen /Herkunftsland /Country of Origin: EU 
 

140g 10 

 

11539-28 
Tostadas AREVALO 

Frittierte Maistortillas • Fried Corn Tortillas 
 

210g 20 

 

11539-30 

Mazapan DE LA ROSA -  Dulce de Cacahuate 

Typische Mexikanische Süßigkeit • Typical 

Mexican Candy  

336g 

(12 x 28g) 
6 
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Refrescos • Alkoholfreie Getränke • Soft Drinks 

11540-5 

CLAMATO El Original - Cóctel de Tomate  

Tomatencocktail • Tomato Cocktail 

 

País de Origen / Herkunftsland / Country of Origin: USA  

946ml 12 

 

11545 
Concentrado Jamaica EL YUCATECO  

Hibiskus Konzentrat • Hibiscus Concentrate 
 

700ml 12 

 

11545-5 
Concentrado de Tamarindo EL YUCATECO 

Tamarind Konzentrat • Tamarind Concentrate 
 

700ml 12 

 

11545-10 

Concentrado de Horchata de Arroz  

EL YUCATECO 

Horchata-Konzentrat • Horchata Concentrate 

 
 

700ml 12 

 

Cervezas & Licores • Biere & Spirituosen • Beers & Spirits 

11546 
Cerveza DOS EQUIS XX Lager Especial, 4,2% vol. 

Premium Helles Bier • Premium Beer 
 

355ml 24 

 

11546-5 
Cerveza DOS EQUIS XX Ambar Especial, 4,7% vol. 

Premium Lagerbier • Premium Bier 

 

355ml 24 
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11552 
Cerveza VICTORIA, 4% vol. 

Premium Helles Bier • Premium Lager Beer 
 

355ml 12 

 

11553 
Cerveza PACIFICO Clara, 4,5% vol. 

Premium Helles Bier • Premium Lager Beer 
 

355ml 24 

 

11554 
Cerveza NEGRA MODELO, 5,3% vol. 

Premium Dunkles Bier • Premium Dark Beer 
 

355ml 12 

 

11555 
Cerveza TECATE, 4,5% vol. 

Premium Helles Bier • Premium Lager Beer 
 

325ml 20 

 

11557 
Cerveza MODELO Especial. 4,5% vol. 

Premium Helles Bier • Premium Lager Beer 
 

355ml 12 

 

11700 

Cerveza FIESTA DE LOS MUERTOS Pale Ale 

5% vol. 

Craft-Bier, Stil Pale Ale • Craft Beer, style Pale Ale  

355ml 24 

 

11701 

Cerveza FIESTA DE LOS MUERTOS Amber Ale, 

5,5% vol. 

Craft-Bier, Stil Amber Ale • Craft Beer, style Amber 

Ale  

355ml 24 
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11702 

Cerveza FIESTA DE LOS MUERTOS Porter 

5,4% vol. 

Craft-Bier, Stil Porter • Craft Beer, style Porter  

355ml 24 

 

11703 

Cerveza FIESTA DE LOS MUERTOS IPA, 

6,5% vol. 

Craft-Bier, Stil India Pale Ale • Craft Beer, style 

India Pale Ale  

355ml 24 

 

11565 

Mezcal Artesanal Joven ORO DE OAXACA, 

40% vol  

Premium Spirituose aus 100% Espadin-Agave 

mit einem Maguey-Wurm • Premium Spirit 

Made from 100% Espadin Agave with a Maguey 

Worm 

 

700ml 6 

 

11565-5 

Mezcal Artesanal Joven ORO DE OAXACA, 

40% vol  

Premium Spirituose aus 100% Espadin-Agave 

mit einem Maguey-Wurm • Premium Spirit 

Made from 100% Espadin Agave with a Maguey 

Worm 

 

50ml 2 

 

11574 

Tequila Blanco LA CAVA DEL VILLANO, 

38% vol 

Premium Weißer Tequila • Premium White 

Tequila  

1000ml 6 

 

11574-5 

Tequila Oro LA CAVA DEL VILLANO, 38% 

vol 

Premium Brauner Tequila • Premium Brown 

Tequila  

1000ml 6 

 

11575 

Tequila Blanco Premium SANGRE DE VIDA La 

Mano, 100% Agave, 40% vol 

Premium Weißer Tequila • Premium White Tequila  

350ml 12 
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11576 

Tequila Reposado Premium SANGRE DE VIDA La 

Bandera, 100% Agave, 40% vol 

Premium Brauner Tequila • Premium Brown Tequila  

350ml 12 

 

11577 

Tequila Añejo Premium SANGRE DE VIDA La Rosa, 

100% Agave, 40% vol 

Premium Brauner Tequila • Premium Brown Tequila  

350ml 12 

 

11587 

Premium Weißer Tequila SANGRE DE VIDA 

Blanco, 100% Agave, 40% vol.  

Spirituose aus Agaven • Agave Spirit  

700ml 6 

 

11588 

Premium Brauner Tequila SANGRE DE VIDA 

Reposado, 100% Agave, 55% vol.  

Spirituose aus Agaven • Agave Spirit  

700ml 6 

 

11589 

Premium Brauner Tequila SANGRE DE VIDA Añejo, 

100% Agave, 40% vol.  

Spirituose aus Agaven • Agave Spirit  

700ml 6 

 

11590 

DEADHEAD Rum, 40% vol. 

Premium Brauner Rum, 6 Jahre Lagerung • Premium 

Brown Rum, 6 Year Old  

700ml 6 

 

11590-5 

DEADHEAD Rum - 10th Aniversary Limited Edition, 

40% vol. 

Premium Brauner Rum, 10 Jahre Lagerung •  

Premium Brown Rum, 10 Year Old  

700ml 6 

 

11591 

DEADHEAD Rum, 40% vol. 

Premium Brauner Rum, 6 Jahre Lagerung • Premium 

Brown Rum, 6 Year Old  

50ml 24 
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11592 
DEADHEAD 

Vaso de Plástico • Kunststoffbecher • Plastic Cup 
 

500ml 12 

 

11593 

DEADHEAD 

Vaso de Cerámica • Keramik-Deko-Becher  • 

Decorative Ceramic Cup  

500ml 12 

 

11595 

DEADHEAD Dark Chocolate Rum, 35% vol. 

Premium Brauner Rum mit Schokolade aromatisiert, 5 

Jahre Lagerung • Premium Brown Rum Flavored with 

Chocolate, 5 Year Old  

700ml 6 

 

11610 

Ron MOCAMBO Añejo, 15 Años, 40% vol. 

Premium Brauner Rum, Single Barrel, 15 Jahre 

Lagerung • Premium Brown Rum, Single Barrel, 15 

Years aged  

500ml 6 

 

11611 

Ron MOCAMBO Añejo, 20 Años, Edición de Arte, 

40% vol. 

Premium Brauner Rum, Single Barrel, 20 Jahre 

Lagerung • Premium Brown Rum, Single Barrel, 

20Years aged 
 

500ml 6 

 

11611-5 

Ron MOCAMBO Añejo, 20 Años, Edición de Arte, 

40% vol. 

Premium Brauner Rum, Single Barrel, 20 Jahre 

Lagerung • Premium Brown Rum, Single Barrel, 

20Years aged 
 

200ml 6 

 

11612 

Ron MOCAMBO Añejo, 20 Años,  Edición de Arte,   

40% vol. 

Premium Brauner Rum, Single Barrel, 20 Jahre 

Lagerung • Premium Brown  Rum, Single Barrel, 

20Years aged 
 

5l 1 

 

11613 

Ron MOCAMBO Añejo , 10 Años, Edición 

Aniversaio,  40% vol. 

Premium Brauner Rum, 10 Jahre Lagerung, 

Pistolenflasche mit zwei Gläsern • Premium Brown 

Rum, 10 Years aged, Pistol Bottle with two glasses 
 

200ml 12 
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11615 

Rum VILLA RICA Extra-Añejo, Single Barrel, 23 

Años, 40% vol. 

Premium Brauner Rum aus Mexiko, 23 Jahre 

Lagerung • Premium Brown Rum, 23 Years aged   

700ml 6 

 

11618 
Licor de Café CAFCA, 19,5 % vol. 

Kaffeelikör • Coffee Liqueur 
 

500ml 12 

 

11620 

Tequila Blanco HIJOS DE VILLA, 40% vol. 

Premium Weißer Tequila, Patronenflasche • Premium 

White Tequila, Bullet-Bottle  

700ml 12 

 

11622 

Tequila Reposado HIJOS DE VILLA, 40% vol.  

Premium Brauner Tequila, Patronenflasche • Premium 

Brown Tequila, Bullet-Bottle  

700ml 12 

 

11625 

Tequila Blanco HIJOS DE VILLA, 40% vol. 

Premium Weißer Tequila, Patronenflasche 700ml in 

Set mit 15 Shot-Gläsern + Carrillera (Munitionsträger) 

• Premium White Tequila, Bullet-Bottle in a set with 

15 shot-glasses + Carrillera (ammunition carrier) 
 

700ml 3 

 

11621 

Tequila Blanco HIJOS DE VILLA, 40% vol.  

Premium Weißer Tequila, Pistolenflasche mit zwei 

Shot-Gläsern • Premium White Tequila, Pistol-Bottle 

with two Shot Glasses  

200ml 12 

 

11624 

Tequila Reposado HIJOS DE VILLA, 40% vol.  

Premium Brauner Tequila, Pistolenflasche mit zwei 

Shot-Gläsern • Premium Brown Tequila, Pistol-Bottle 

with two Shot Glasses  

200ml 12 

 

11623 

Tequila Reposado HIJOS DE VILLA, 40% vol.  

Premium Brauner Tequila, Riffle-Flasche • Premium 

Brown Tequila, Riffle-Bottle  

1,5l 4 
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11650 

Tequila Blanco LA COFRADIA, 100% de Agave, 

38% vol. 

Super Premium Weißer Tequila • Super Premium 

White Tequila  

700ml 6 

 

11651 

Tequila Reposado LA COFRADIA, 100% de Agave, 

38% vol. 

Super Premium Brauner Tequila, 6 Monate gelagert • 

Super Premium Brown Tequila, 6 Months aged  

700ml 6 

 

11652 

Tequila Añejo LA COFRADIA, 100% de Agave,  

38% vol. 

Super Premium Brauner Tequila, 12 Monate gelagert • 

Premium Brown Tequila, 12 Months aged  

700ml 6 

 

11653 

Tequila Añejo LA COFRADIA Special Edition Single 

Barrel, 100% de Agave, 38% vol. 

Super Premium Brauner Tequila, 2 Jahre gelagert • 

Premium Brown Tequila, 2 Years aged  

700ml 6 

 

11666 

Tequila Blanco LA COFRADIA Ed. CATRINA, 

100% de Agave, 38% vol. 

Super Premium Weißer Tequila • Super Premium 

White Tequila  

700ml 6 

 

11667 

Tequila Reposado LA COFRADIA Ed. CATRINA , 

100% de Agave, 38% vol. 

Super Premium Brauner Tequila, 11 Monate gelagert • 

Super Premium Brown Tequila, 11 Months aged  

700ml 6 

 

11668 

Tequila Añejo LA COFRADIA Ed. CATRINA, 100% 

de Agave, 38% vol. 

Super Premium Brauner Tequila, 3 Jahre gelagert • 

Super Premium Brown Tequila, 3 Years aged  

700ml 6 

 

11680 

Tequila SATRYNA Blanco, 100% Agave, 38%vol. 

Ultra-Premium Weißer Tequila, Limited Edition • 

Ultra-Premium White Tequila, Limited Edition  

700ml 6 
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11681 

Tequila SATRYNA Cristalino, 100% Agave, 38%vol. 

Ultra-Premium Weißer Tequila, Limited Edition, 18 

Monate Lagerung • Ultra-Premium White Tequila, 

Limited Edition, 18 Months aged  

700ml 6 

 

17500 

BUCHANAN´S DeLuxe Blended Scotch Whisky, 

Aged 12 Years, 40% vol. 

Premium Schottischer Whisky, 12 Jahre Lagerung  

1000ml 6 

 

17501 

GRAND OLD PARR Blended Scotch Whisky, 

Aged 12 Years, 40% vol. 

Premium Schottischer Whisky, 12 Jahre Lagerung   

1000ml 6 

 

17502 

GRAND OLD PARR Blended Scotch Whisky, 

Aged 18 Years, 40% vol. 

Premium Schottischer Whisky, 12 Jahre Lagerung  

700ml 3 

 

TRINIDAD UND TOBAGO 

Cerveza • Bier • Beer 

14540 
CARIB Premium Caribbean Lager, 5% vol. 

Premium Bier • Premium Beer 
 

330ml 12 

 

KARIBIK • EU 

Licores • Spirituosen • Spirits 

15500 

OLD MAN SPIRITS Rum Project One - Caribbean 

Spirit, 40% vol. 

Premium Brauner Rum, 12 Jahre Lagerung • Premium 

Brown Rum, 12 Years aged 

 
País de Origen /Herkunftsland /Country of Origin: EU 

 

700ml 6 
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15501 

OLD MAN SPIRITS Rum Project Two - Spiced 

Orange, 40% vol. 

Premium Brauner Rum, 12 Jahre Lagerung • Premium 

Brown Rum, 12 Years aged 

 
País de Origen /Herkunftsland /Country of Origin: EU 

 

700ml 6 

 

15502 

OLD MAN SPIRITS Rum Project Three - Dark 

Expression, 40% vol. 

Premium Brauner Rum, 13 Jahre Lagerung • Premium 

Brown Rum, 13 Years aged 

 
País de Origen /Herkunftsland /Country of Origin: EU 

 

700ml 6 

 

15503 

OLD MAN SPIRITS Rum Project Four - Vanilla 

Cane, 40% vol. 

Premium Brauner Rum, 12 Jahre Lagerung • Premium 

Brown Rum, 12 Years aged 

 
País de Origen /Herkunftsland /Country of Origin: EU 

 

700ml 6 

 

15504 

OLD MAN SPIRITS Rum Project Five - Leisure 

Harbour, 40% vol. 

Premium Brauner Rum, 8 Jahre Lagerung • Premium 

Brown Rum, 8 Years aged 

 
País de Origen /Herkunftsland /Country of Origin: EU 

 

700ml 6 

 

15505 

OLD MAN SPIRITS Project Christmas, 40% vol., 

700ml 

Premium Brauner Rum, 8 Jahre Lagerung • 

Premium Brown Rum, 8 Years aged  

 

País de Origen /Herkunftsland /Country of Origin: EU 

 

700ml 6 

 

15506 

OLD MAN SPIRITS Project Choice - Vintage 

2021, 46,5% vol., 700ml 

Premium Brauner Rum, 8 Jahre Lagerung • 

Premium Brown Rum, 8 Years aged  

 

País de Origen /Herkunftsland /Country of Origin: EU 

 

700ml 6 

 

15510 

OLD MAN SPIRITS Rum Tastingbox, 40% vol., 

120ml 

Rum Tasting Set, bestehend aus Rum Project One 

bis Five + FRC Barbados & Jamaica, 6 x 20ml • 

Rum Tasting Set, consisting of Rum Project One to 

Five + FRC Barbados & Jamaica, 6 x 20ml 

 

120ml 1 

 

15550 
Spey Tumbler OLD MAN SPIRITS  

Tumbler Glas • Tumbler Glass 
 

- 6 
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15650 

CAB-RON Caribbean & Barbados Rum  

Triple Oak Sherry Cask Finished – Limited Edition 

40% vol. 

Premium Brauner Rum • Premium Brown Rum  

700ml 6 

 

15520 

OLD MAN SPIRITS Gin Project One, 42% vol. 

Dry Gin, Fokus: Grapefruit, Kokosnuss • Dry Gin, 

Focus: Grapefruit, Coconut 

 

País de Origen /Herkunftsland /Country of Origin: EU 
 

500ml 6 

 

15521 

OLD MAN SPIRITS Gin Project Two, 42% vol. 

Dry Gin, Fokus: Apel, Gurke • Dry Gin, Focus: 

Apple, Cucumber 

 

País de Origen /Herkunftsland /Country of Origin: EU 
 

500ml 6 

 

15522 

OLD MAN SPIRITS Gin Project Three, 42% vol. 

Dry Gin, Fokus: Kirsche, Johannisbeere • Dry 

Gin, Focus: Cherry, Currant 

 

País de Origen /Herkunftsland /Country of Origin: EU 
 

500ml 6 

 

15523 

OLD MAN SPIRITS Gin Project Four, 42% vol. 

Dry Gin, Fokus: Wacholder, Koriander • Dry Gin,  

Focus: Juniper, Coriander 

 

País de Origen /Herkunftsland /Country of Origin: EU 
 

500ml 6 

 

15524 

OLD MAN SPIRITS Gin Project Reserve, 47% 

vol. 

Reserve Gin, Fokus: Wacholder, Vanille • Reserve 

Gin, Focus: Juniper, Vanilla 

 

País de Origen /Herkunftsland /Country of Origin: EU 

 

500ml 6 

 

15530 

OLD MAN SPIRITS Gin Tasting Box, 41% vol., 

120ml 

Gin Tasting Set, bestehend aus  Gin Project One bis 

Four + S. Gabelbart Passion Fin + Foerster´s Heide 

Gin, 6 x 20ml • Gin Tasting Set, consisting of Gin 

Project One to Four + S. Gabelbart Passion Fin + 

Foerster's Heide Gin, 6 x 20ml 

 

120ml 1 
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17400 

FIREBALL Liqueur Blended with Cinnamon and 

Whisky, 33% vol. 

Whisky Likör mit Zimt 

 

País de Origen /Herkunftsland /Country of Origin: EU 
 

700ml 6 

 

Nicaragua 

Licores • Spirituosen • Spirits 

9540 
Cerveza TOÑA, 4,6% vol.  

Premium Lagerbier • Premium Lager 
 

350ml 24 

 

9700 

FLOR DE CAÑA Extra-Seco, 40% vol.  

Premium Weißer Rum, 4 Jahre gelagert • Premium 

White Rum, 4 Years aged  

700ml 6 

 

9701 

FLOR DE CAÑA Añejo Clásico, 40% vol.  

Premium Brauner Rum, 5 Jahre gelagert • Premium 

Brown Rum, 5 Years aged  

700ml 6 

 

9702 

FLOR DE CAÑA Gran Reserva, 7 Años, 40% vol.  

Premium Brauner Rum, 7 Jahre gelagert • Premium 

Brown Rum, 7 Years aged  

700ml 6 

 

9703 

FLOR DE CAÑA Centenario 12 Años, 40% vol.  

Premium Brauner Rum, 12 Jahre gelagert • Premium 

Brown Rum, 12 Years aged  

700ml 6 

 

9704 

FLOR DE CAÑA Centenario 18 Años, 40% vol.  

Premium Brauner Rum, 18 Jahre gelagert • Premium 

Brown Rum, 18 Years aged  

700ml 6 

 

 


